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Introduccién

Estimado alumno, en educacién bésica te han aplicado eximenes para evaluar tu desempeno académico,
lo mismo ocurre en el nivel bachillerato, en donde para ingresar se te aplica el Examen Nacional de
Ingreso a la Educacién Media Superior (EXANI-I) por el Centro Nacional de Evaluacién para la
Educacién Superior (CENEVAL).

Otro tipo de pruebas que has presentado son las de Evaluacién Nacional del Logro Académico en
Centros Escolares (ENLACE), y su intencién es conocer en qué medida eres capaz de poner en préctica,
ante situaciones del mundo real, los conocimientos y habilidades bésicas que has adquirido a lo largo
de la trayectoria escolar. Por lo que la funcién de este cuadernillo es apoyarte a ti y a tu profesor en la
tarea de prepararte con eficacia para responder de manera optima esta prueba.

Este material de apoyo complementario al libro de texto, es una recopilacién sistemdtica de reactivos
de las pruebas ENLACE 2008, 2009 y 2010, en el cual te puedes apoyar para que desarrolles los
conocimientos y habilidades en el drea de matematicas, necesarias para este tipo de evaluaciones.

Los reactivos estdn distribuidos por asignaturas (Matemdticas I, Matemdticas II, Matemdticas III,
Matemdticas IV, Estadistica y Probabilidad) y por otros contenidos (de espacio y forma) que no se
incluyen en ninguna de las asignaturas.

La estructura de esta guia inicia con un capitulo de recomendaciones, donde se hacen sugerencias de
cémo prepararte y resolver un examen de opcién multiple.

Los siguientes 6 capitulos corresponden a las asignaturas, donde los reactivos de las pruebas ENLACE
estdn distribuidos en la misma secuencia que el contenido de los libros de texto. El capitulo 7 (espacio
y forma), incluye el contenido espacial y al final del cuadernillo se anexan aclaraciones de los reactivos
para cada capitulo.

Este cuadernillo es una herramienta fundamental para tu preparacién en la prueba ENLACE, asi
como, otras evaluaciones (CENEVAL, EXANI-II). La Direccién General de Escuelas Preparatorias, se
ha esforzado por brindarte el mayor niimero de recursos para tu formacién académica.

Finalmente deseamos a profesores y estudiantes, mucho éxito en la ensefanza y aprendizaje de los
contenidos expuestos en este cuadernillo, cuidalo y obtén el mejor provecho.



Recomendaciones

Si eres uno de los estudiantes que al resolver un examen, sientes sensaciones de angustia y ansiedad,
para evitarlas debes aprender a preparar tu mente, y asi este tipo de situaciones no afecte tu capacidad
de razonar, responder, y demostrar tus conocimientos y habilidades.

y y

Si has estudiado lo suficiente, los motivos que te preocupan estdn fuera de tu alcance. Tienes que ser
optimista y confiar en tus posibilidades.

:Cbémo resolver los reactivos de este cuadernillo?

Los ejercicios que se presentan en este cuadernillo tienen la finalidad de evaluar los contenidos
que aborda ENLACE. Incluye una serie de reactivos llamados de opcién multiple, debido a que se
componen de una aseveracién y cuatro posibles respuestas. En este tipo de evaluaciones, es comtin que
incluyan elementos distractores. Por lo anterior, te recomendamos que leas con atencién lo que se te
pregunta y asi elijas la respuesta correcta.

Al final de cada capitulo, hay una hoja respuestas, en la cual deberis elegir la correcta, para cada
reactivo. Es importante que tomes el tiempo que tardas en resolverlos, ya que en la prueba ENLACE
es un factor a vencer.

Las estrategias para resolverlos son diversas, pero en la medida que avances en los temas de tu libro
de texto, adquirirds las habilidades necesarias para desempenarte con eficacia en la resolucién de los
reactivos de este cuadernillo, ademds, en los cuadros de aclaraciones podris observar cudles son tus
fortalezas o debilidades.

Para lograr una evaluacién exitosa es muy importante que te prepares utilizando este material con el
apoyo de tu profesor. Debes resolver de manera responsable y efectiva los ejercicios que se te presentan.
Un uso efectivo del tiempo de estudio y una buena alimentacién favorecen tu desempeno, recuerda,
ison la plataforma del éxito académico!
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A) Primero
B) Segundo
C) Tercero
D) Cuarto

10

Numeros enteros 3. Un investigador quimico observa la
temperatura de una determinada sustancia
1. Ulises registré los puntos obtenidos de lunes a durante una semana en la que se obtuvieron
viernes en la Bolsa de Valores en un lapso de los siguientes datos:
3 semanas.
Dia 1[2]3[4]|5]6]|7
Semana Puntos registrados Temperatura slslolzl2lils
1 +23 [ -12 | +20 | -11 | +8 ()
2 29 | +8 | 27 | +12 | +6
3 12 | 422 |21 [ -13 | -7 A) 1
B) 2
C 3
:Cudl es la mayor ganancia de puntos obtenida D) 4
en alguna de las 3 semanas?
4. Una fébrica produce galletas cuadradas y las
A)  -31 empaca en cajas en forma de cubo. Las cajas
B) +28 miden 15 c¢m por lado; cada galleta mide 5 cm
C) +30 por lado y 1 cm de espesor. ;Cudntas galletas
D) +31 caben en una caja?
. En la ciudad de Monterrey se registraron, por A) 27
cuatro dias, las siguientes temperaturas, en B) 45
grados centigrados: -7°, -5°, 2° 4°. ;En cudl dia C) 90
se registrd la temperatura que sobrepasa los -6° D) 135
pero estaba por debajo de los -3°?
5. La oficina de correos desea trasladar sus

archiveros de 4 m?® a unas nuevas oficinas
ubicadas en un edificio del otro lado de la
ciudad. Para el traslado emplean contenedores
como el que se muestra en la figura.

Archivero contenedor

4 m? 24 m

;Cudntos archiveros caben en un contenedor?

A) 24
B) 32
C) 48
D) 96
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6. El empleado de una ferreteria debe almacenar
bloques que tienen 15 ¢cm de ancho, 40 cm
de largo y 20 cm de altura. Si acomoda los

8. Una fraccién equivalente a — es:

4

bloques por base, en una caja como la que A) i
se muestra en la figura, ;cudl es el ndmero 7
mdaximo de bloques que puede acomodar? B) 49
16
6
o 2
2m 32
49
20 cm D) —
) 4
40 cm % m 5
H 9. Identifique una fraccién equivalente a = .
15 cm |3—| 3
m
3
A) 200 A) 5
B) 400 6
C) 500 B) I
D) 2000
o 2
Nuimeros racionales 9
D) o
7. ¢Cudl es la forma equivalente de la siguiente 9
fraccién?
Ea
12
18
A =
) 48
27
B) £
) 36
1
C) 0
13
D) —
15

11
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10. Un ejército al iniciar un combate avanza 6 kilémetros cada noche y en el dia retrocede 2

11.

kilémetros. ;A qué distancia del punto inicial se encuentra al finalizar el quinto dia?

1 Idl’a 2 clh’a 3 ?ia 4 (Iil'a 5 clh'a

01 2 3 456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2324
1 dia 2 dia 3 dia 4 dia 5 dia
| . A P A

Me—— ey
01 2 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2324

1 dia 2 dia 3 dia 4 dia 5 dia
C) i I A m— I e I et I — I ——
01 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2324
1 dia 2 dia 3 dia 4 dia 5 dia
D) pe st I e e e I . I . I e e e I —
01 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2324

La temperatura registrada en una ciudad a las 3 a. m. fue de 0.9 °C. Si para las 4 a. m. la
temperatura se redujo a la mitad, jen cudl de las siguientes rectas numéricas se ubica la
temperatura registrada a las 4 a. m.?

A)I—hhhl*l—l—hH+H—H—|—H—l—h|—hH+|—l—l—H—|—l—H+|—hl—H+l—H+|—hhH—l

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5

Y
B)I—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhhl—hhhl—l

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 45 5

& [l e

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5

\
D)l—l-H-h|—H—H+|-H-|-|-H-H+H-hh|-|-hhh|-hhhh|-hhH+hhhh|-hhH-|

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5

12
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12. Martha compré 2 metros de listén y utilizé solamente 5 retazos de 1/8 de metro cada uno. ;Qué

13.

opcidn representa los metros de listén sombreados?

v

A) ] I I ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]

0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
B) | ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] |
0O 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
C) | ] ] ] ] ] I+ ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] |
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
D) ] ] ] ] 1 ] ] ] 1 ] 1 ] ] ] ] ] ] ] 1 ] 1 ] ] ] ] ] ] ] 1 |
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

En una fiesta de cumpleanos la animadora
hace un juego con los nifos en el que les da
un minuto para comer una dona que cuelga
frente a ellos, sin utilizar las manos.

La animadora registra en fracciones el
tiempo empleado por cada nifo para comerse
la donay, con base en ello, premia a los cuatro
primeros lugares.

Ordene de menor a mayor el tiempo que
tardaron los cuatro ninos en comerse la dona
para que la animadora otorgue los premios.

Nino 1 2 3 4

. 5 | 5 | 5 | 5

Tiempo G 3 5 >
A) 1,2,3,4
B) 2,4,1,3
C) 3,1,4,2
D) 4,3,2,1

14. En un laboratorio de quimica tienen frascos

13

con los siguientes elementos : g—; g de sodio,

15

31

% g de magnesio, % gdeyodoy g de

potasio.

;Cudl de los frascos contiene la menor
cantidad de gramos?

A) Potasio
B) Sodio

C) Magnesio
D) Yodo



GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

15. En una asamblea vecinal se realizaron 17. ;Cudlesel resultado de lasiguiente operacion?

votaciones para elegir al representante de 12 3 )
colonia. La fraccién del total de votos que EA
obtuvo cada uno de los cuatro candidatos
postulados, se presenta en la siguiente tabla: A) 17
9
Fraccién del total 17
. B) —
Candidato de votos recibidos 20
65
1 z o 2
6 20
103
1 D) —
2 -
7 20
3 3 18. ;Cudl es el resultado de la siguiente operacién
11 aritmética?
1 10,21
’ - 3 7 2
, 20
;Cudl de los cuatro candidatos obtuvo el A) - D
primer lugar por la cantidad de votos que
recibié? B) u
8
A) 1 131
B) 2 “ &
C 3 173
D) 4 D) =
16. ;Cudl es el resultado al realizar la siguiente 19, :Cudl es el resultado de la siguiente operacién?
operacion? ) D)
7 1 3 5 X ; X 3 7
12 4 8
16
A —
N2 ) 515
48
11 B) —
B) — 315
24
80
5 C) —
C = 315
12
29 p) &
D) — 1
) 52 315

14



MATEMATICAS I

20. ;Cual es el resultado de la siguiente operacién  23. ;Cudl es el resultado de la siguiente divisién
de fracciones? de fracciones?

() (3)-(3)

7
5 L
A 3= A 13
1
B 5 B) 23
8
O 7+ © 29
2
D) 6—
D) 10; ) 63
7 4 24. Realice la division de las siguientes
21. Elresultado de la operacién (g) (2)(5) es: fracciones:
2.2
13 6 3
A =
) S Y 4
B = >
10 5
o 2 ]
15 5
c =
56 e
D) 30 9
5
22. ;Cudl es el resultado de la siguiente
operacion? 25. En la tabla siguiente se muestran las compras
(3 7 ) . ( 8) que realizé Raquel en un supermercado.
12/ °\9
5 C . Cantidad en | Precio por
A) 13 oncepto kilogramos kilo
B) 31 Jamén % $45.00
32 3
5 Queso = $50.00
C 3 > 4
D) 4 1 En total, ;cudnto pagé por su compra?
32
A) $ 60.00
B) $ 89.16
C) $ 95.00
D) $172.50

15
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26.

27.

La sefiora Bertha le deja una nota a su hijo
Luis para que vaya al mercado a comprar lo
necesario para la comida. La nota incluye la
siguiente tabla:

Cantidad Costo por
Producto . .
requerida | kilogramo
Jitomates | 2.50 kg $8
Chiles | 5 ke $3
Aguacate | Kilo y cuarto $33

Sijunto ala nota le deja un billete de $100.00
para las compras, ;cudl es el cambio que Luis
debe regresar a su mamd?

A) $24.25
B) $34.95
C) $35.50
D) $64.50

Cada hora una llave llena un recipiente a

1

de su capacidad. Al mismo tiempo,

se utiliza L del agua que entra. Transcurridas

6 horas, ;qué cantidad de agua hay en el
recipiente?

N =

B)

C)

1]
1

D)

28. Mario estd armando un rompecabezas en

29.

16

forma triangular. Si lleva armada la parte
10

que equivale a — , ;cudl de las figuras

representa la cantidad que falta para
completarlo?

A)

O 2

g

‘e d

Anggélica realiza un trabajo en el que emplea

% partes de 4 de una cartulina que le

quedaba de otro trabajo. ;Qué parte del total
de la cartulina utiliz?

A)
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30.

31.

32.

33.

Francisco se dedica a la compraventa de
libros. Si adquiere un libro cuyo valor es de
$357 y desea ganar 15% de su inversion, ja
qué precio debera venderlo?

A) 362.35
B) 372.00
C) 410.55
D) 428.40

En una tienda hay una oferta de pantalones
y Sonia quiere saber el precio con descuento
para decidir su compra. Si el costo del
pantalén es de $355.00 y tiene un descuento
de 25%, ;cudl es el precio del pantalén?

A) $ 88.75
B) $105.00
C) $266.25
D) $330.00

Una persona compré una computadora de
$9,728.20. Al momento de pagar recibié
un descuento de 15%. ;Cudnto pagé por el
aparato?

A) $ 1,459.23
B) $ 8,268.97
C) $ 9,713.20
D) $11,187.43

Ximena compra una caja de despensa que
cuesta $850. Al momento de pagar, la cajera
le indica que la despensa tiene una rebaja
de 15%. Si Ximena paga con un billete de
$1000, ;cudnto dinero le devuelven?

A) $125.50
B) $277.50
C) $278.50
D) $722.50

17

34.

35.

36.

Una tienda ofrece 25% de descuento en
ropa. Juan escogié una camisa de $300, un
pantaléon de $500 y una playera de $200. Al
llegar a la caja pagé por la ropa entre...

A) $ 200 y $ 550
B) $ 600 y $ 950
C) $1000 y $1350
D) $1400 y $1750

Fernando vendié 2,000 pollos a diferentes
precios: 45% lo vendi6 a $10.00 cada uno
y 55% a $8.00 cada uno. Si obtuvo una
ganancia de $2,670.00, ;cudl es el porcentaje
de la ganancia sobre el total obtenido?

A) 15.00%
B) 17.64%
C) 82.36%
D) 85.00%

Un naturalista realiza un estudio sobre
cuatro especies de pinzones en una isla.
Sus resultados para las cantidades de cada
poblacién son los siguientes:

* Hay 84 pinzones de la especie 1.

* DPor cada 7 pinzones de la especie 1 hay 4
de la especie 2.

* DPor cada 2 pinzones de la especie 2 hay 5
de la especie 3.

* DPor cada 60 pinzones de la especie 3 hay 8
de la especie 4.

:Cudntos pinzones hay de la especie 4?

A) 16
B) 48
C) 84
D) 120
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37. Juan tiene 15 vacas, Pedro 20 y Luis 60;

38.

39.

deciden venderlas juntas para repartir las
ganancias. Determine las relaciones que
guarden sus ganancias.

A) Luis gana el triple que Pedro y el
cuddruple que Juan.

B) Luis gana el cuddruple que Pedro y
el doble que Juan.

C) Pedro gana el doble que Juan y el
triple que Luis.

D) Luis gana el doble que Pedro y Juan
juntos.

Las estadisticas en una preparatoria muestran
que de cada 100 estudiantes, 25 fuman vy,
que de éstos, 10 son mujeres. Con base en
esta relacién, en un grupo de 60 estudiantes,
scudntas mujeres fumadoras hay?

A) 3
B) 6
C) 15
D) 24

En la cuarta parte del volumen de una cisterna
hay 200 litros. Por tener paredes inclinadas,
cada cuarta parte hacia arriba contiene 50%
mds que la anterior. ;Con cudntos litros se
llena la cisterna?

A) 1100
B) 1200
C) 1600
D) 1625

40.

41.

42.

43.

18

En una compania de autos, 30% de los
empleados son miembros de algin club
deportivo; de ellos, 20% se ubica en la zona
sur. Sila compafia cuenta con 300 empleados,
scudntos de ellos asisten a un club deportivo
en la zona sur?

A) 18
B) 20
C) 60
D) 150

De la poblacién estudiantil de una escuela,

son mujeres; de esa cantidad, la tercera

parte son mayores de edad. Si la poblacién
total de dicha escuela es de 777 estudiantes,
scudntas mujeres son mayores de edad?

A) 148
B) 185
C) 259
D) 444

Un autobts salié de la terminal a las 7:30
a. m. y llegd a su destino a las 18:00 p. m. del
mismo dia. Si se desplazé a una velocidad

constante  de 95 Km_ scudntos kilémetros

recorrié en total?

A) 9785
B) 997.5
C) 1016.5
D) 1045.0

Un vendedor de helados gana $9.00 por
cada 5 helados que vende. ;Cudntos helados
necesita vender para obtener una ganancia de

$144.002

A) 32
B) 48
C) 80
D) 112
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44,

45.

46.

47.

La razén de votacién obtenida por el partido
Ay el partido B que se ha presentado en
las dltimas cuatro elecciones fue de 3 a 5,
respectivamente. Si en las elecciones pasadas,
el partido B obtuvo 3200 votos, ;cudl fue la
votacién que obtuvo el partido A?

A)  1920.0
B) 5333.3
C)  9600.0
D) 16000.0

Tres grifos tardan en llenar una alberca 4, 6,
y 12 horas, respectivamente. Si se colocan
los tres grifos para llenar la alberca al mismo
tiempo, ;cudntas horas tardan en llenarlo?

A 1
B) 2
c 7
D) 22

Una tortillerfa tiene tres mdquinas para
completar un pedido. El tortillero sabe que la
primera maquina tarda un dia en completar
el pedido, la segunda tarda 36 horas y la
tercera 3 dias. Si las tres mdquinas trabajan
simultdneamente para el pedido, ;cudntas
horas tardardn en hacerlo?

A) 12
B) 36
C) 72
D) 132

Cada dia, a uno de tres hermanos le toca
llenar una cisterna con agua. Artemio puede
llenarla en 6 horas, Valente en 9 horas y
Guillermo en 18 horas. ;En cudnto tiempo
podrian llenarla si trabajan juntos?

A) 1h
B) 2h
C) 3h
D) 4h

48.

49.

19

Para una muestra cultural, se tiene un
terreno de forma rectangular que mide
270 m de largo, la reparticién del espacio
serd proporcional entre los participantes de
tres categorias diferentes.

Las categorfas y nimero de participantes en
cada una son:

Categoria Participantes
Gastronomia 9
Ropa 5
Cerdmica 4

:De cudntos metros de largo serd el espacio
asignado para la categoria de cerdmica?

A) 45
B) 60
C) 68
D) 90

Un auto compacto usa gasolina que cuesta
$1.25 por litro, cada litro da un rendimiento
de 9 kilogramos. Para un recorrido de 99
kilémetros, ;cudnto dinero se debe invertir
en gasolina?

A) $ 11.25
B) $ 13.75
C) $ 86.40
D) $123.75
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50. El importe del consumo de electricidad es

directamente proporcional al nimero de
kilowats-hora consumida y se representa
mediante la siguiente relacién =KV donde
I es el importe en pesos, V es el nimero de
kilowats-hora consumidos y K es la constante

de proporcionalidad en pesos

kilowat - hora

sQué importe en pesos se debe pagar por el
consumo de 250 kilowats-hora, si k=3?

A) 83
B) 247
C) 253
D) 750

Numeros irracionales

51.

52.

Pablo tiene un terreno de forma cuadrada
con un drea de 169 m?, que quiere emplear
como gallinero. ;Cudntos metros de tela de
alambre tiene que comprar para poder cercar
los cuatro lados?

A) 13
B) 26
O 39
D) 52

El tio de armando compré un terreno de
forma cuadrada con un drea de 625 m?, que
s6lo estd cercado por tres lados. ;Cudl es la
longitud, en metros para cubrir el lado que
falta por cercar?

A) 15
B) 25
© 35
D) 45

53.

Un terreno cuadrado estd bardeado en tres
de sus cuatro lados. ;Cudntos metros se
deben bardear en la parte faltante, si el drea
del terreno mide 196 m?*?

A) 14
B) 49
C) 63
D) 98

Numeros reales

54.

55.

56.

20

En el grupo de Juan se aplicé un examen de
Historia; el examen con el niimero mayor
de aciertos fue de 43 con calificacién 10;
y el menor, de 22 con calificacién de 5.
;Cudntos aciertos tuvo Juan para obtener una
calificacién de 8?

A) De 28 a3l
B) De 32a 35
C) De 36a 39
D) De 40 a 43

El espesor de cada hoja de papel que se utiliza
en una fotocopiadora es de 0.105 mm. Si en
la bandeja donde se coloca el papel caben diez
paquetes de 50 mm de ancho, la cantidad de
hojas de papel que caben en la bandeja se
encuentran entre:

A) 3000y 3500
B) 4000 y 4500
C) 4501 y 5000
D) 5001 y 5500

En un velocimetro se registra una velocidad

de 9.09 % :Cudl es la velocidad en l;_m ?

A) 054
B) 252
G 3272
D) 151.50
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57.

58.

59.

Una profesora de inglés quiere hacer
una presentacion teatral y pide material a sus
alumnos para construir el escenario, le pidi6
a una alumna que llevard 9.50 pies de liston
azul. Si la alumna sabe que 1 pie equivale a
0.305 metros, ;cudntos centimetros pide en
la papeleria?

A) 28975
B) 31.147
C) 289.750
D) 311.475

Un automdévil viaja a una velocidad de

803 Km

T :Cudntos metros por segundo
recorre?

A) 1.338
B) 2.230
C) 22305

D) 1338.330

Con base en los datos de la siguiente tabla,
determine la marca de paquetes de ldpices
que ofrece mds producto por menos dinero.

Marca Costo por paquete
Escritor 10 bolsas por $28.00
Palabras 12 bolsas por $32.40
Portador | 13 bolsas por $37.70
Durable 15 bolsas por $42.75

A) Escritor
B) Palabras
C) Portador
D) Durable

21

60.

61.

62.

En un centro comercial se vende chocolate
en polvo en cuatro diferentes presentaciones

Presentacion C;‘;ggzgtgel Precio
Mini 250 $ 11.75
Chica 400 $ 18.00
Mediana 1,800 $ 82.80
Grande 3,500 $161.00

De a cuerdo con la cantidad y el precio, la
presentaciéon que proporciona el menro costo
por producto es:

A) Mini
B) Chica
B) Mediana
C) Grande

Jorge desea comprar una crema dental en el
supermercado; de las siguientes opciones, la
que ofrece el menor precio por producto es la
que contiene

de )

gramos, con un precio

A) 76,
B) 152,
B) 200,
C) 228,

$ 7.90
$12.80
$16.20
$18.96

José recibe $250.00 a la semana para sus
gastos. De lunes a viernes va a la escuela, por
lo que aborda dos tipos de transporte ptblico:
uno le cobra $4.00 y el otro $5.50; considere
los mismos gastos para su regreso. Ademds,
en la comida de un dia gasta $25.00. José
quiere comprar un CD de videojuegos con
lo que le sobra de la semana; si el video juego
cuesta $80.00, ;cudnto le falta para comprar

el CD?

A) $ 2.50
B) $25.00
C) $50.00
D) $52.50
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63.

64.

65.

60.

El profesor Alberto pide para su curso un
libro de ejercicios, cuyo precio unitario es de
$87.50. Si adquiere todos los libros del grupo
en una sola compra la libreria le cobrard
un total de $2682.50. Si estdn inscritos 37
estudiantes en el curso, ;cudnto ahorra todo
el grupo al comprar todos los libros juntos?

A) $ 15
B) $ 72
C) $555
D) $655

¢Cudl de los siguientes niimeros se encuentra

entre los valores - —; y 3.142

A) -1
3

B) - T
1

C) 7

D) V40

;Cudl de los siguientes nimeros se encuentra

entre—% y %?
14
A) -2
) 5
5
B -6
o U
17
p 2
18

Identifique el nimero real que se encuentra

entre V40 y %?

A) -6
B) -2
C) 5
D) 8

22

67. ;Qué cantidad se obtiene al resolver la

68.

69.

siguiente ecuacién?

b9 1 Q)

n 2
3

B o
3
166

C R
'3
p ¥
3

¢Cudl es el resultado de la siguiente
expresion?

o [(& )]

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

Cuidl es el resultado de la siguiente expresién?

5
(2;_ \'400)- [33G+11}

A) -6

B 7

C) 16

D) 18
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70.

71.

72.

La velocidad a la que se mueve un automévil
se puede estimar midiendo la longitud de
sus raspaduras, a través de v -\V20L, vesla
velocidad en millas por hora, L es la longitud
de la raspadura en pies. Si L = 70 pies, la
velocidad estimada es:

A)  4\35
B) 2V\35
C) 10\N14
D) 10N7

Una tuberia atraviesa diagonalmente un
terreno de forma cuadrada. La tuberia mide
30 m. ;Cudl es la longitud, en metros, del

lado del cuadrado?

o
B) 152
C) WI5
D) 30\2

El senor Ramén tiene un terreno rectangular
cuya drea es de 600 m? y el largo es el doble
de su ancho. ;Cudl es el ancho del terreno
expresado en su forma radical simplificada?

A) 275
B) 5V2
C) s\12
D) 10V3

23

Sucesiones

73.

74.

En la clase de Matemdticas II, el profesor
mostré la siguiente tabla, en la cual n
representa los lados de un poligono y D el
total de diagonales que se pueden trazar en
sus vértices.

4
2

14
77

6
9

8
20

10
35

12
54

n

D

;Cudl es el numero de diagonales que se
pueden trazar en un poligono de 18 lados?

A) 96
B) 104
C) 135
D) 170

Carlos y José son vendedores de una tienda
de libros. En la siguiente tabla se muestra
el sueldo que obtiene cada uno de ellos
dependiendo del nimero de libros que
vendan. Para este periodo de pago cada uno
debe obtener un sueldo de $600.00. ;Cudntos
libros debe vender Carlos (C) y cudntos José
(J) para que obtengan el sueldo deseado?

Libros Sueldo ($) | Sueldo ($)
vendidos Carlos José
0 50.00 0.00
1 60.00 20.00
2 70.00 40.00
3 80.00 60.00
4 90.00 80.00
5 100.00 100.00

A) C=10y J=30
B) C=30 y J=55
C) C=55y]=30
D) C=60 y J =30
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75.

76.

Miguel registré6 el volumen de un cubo
conforme se iba calentando. Al ausentarse
en tres momentos, perdié el continuo de la
relacién entre los datos.

Volumen (cm?) 7 13
Temperatura (°C) [ 2 | 8 [14 |20 | 24

Si el volumen aumenta en forma lineal al
incrementar la temperatura, ;cudles son los
valores faltantes?

A) 2, 9,18
B) 2,12, 14
C) 4,10, 15
D) 5, 11,15

Carlos y Pablo pesaban 10 kg y 7 kg,
respectivamente. El peso de ambos ha venido
aumentando 1 kg cada mes durante 5 meses.
;Cudl es la representacién algebraica del
incremento de peso para Carlos (C ) y para
Pablo (P ) dada la siguiente tabla con n = 1,
2,3,4,5

Mes Carlos Pablo
Primero 11 8
Segundo 12 9
Tercero 13 10
Cuarto 14 11
Quinto 15 12

C =10-n

A) P =7-n

C =10+n

B n
) Pn = 7+n

C =10+n

©) P=7-n

C=10-n

D) =7+n

24

77. Observe la siguiente grafica:

Calificacién mejorada por estimulos

Calificacién otorgada

S —= DN WAV A\ 0 O

1 2 3 4 5 6

Puntuacién obtenida

;Cudl es el enunciado que describe la relacién
entre la puntuacién obtenida y la calificacién
otorgada?

La calificacién otorgada...

A) alalumno parte de uno en cuanto obtiene
uno de puntuacién, y por cada punto
adicional que obtenga, la calificacién
otorgada serd igual a la suma de las dos
calificaciones otorgadas anteriores.

B) partird de uno y serd igual a la puntuacién
obtenida menos uno, hasta lograr cinco y
luego se invierte la relacién.

C) es mejorada conforme la puntuacién
obtenida va en aumento a partir de que
esta alcanza el valor de 5.

D) es igual a la puntuacién obtenida, luego
la puntuacién es disminuida en una
unidad, posteriormente se mantiene
igual y finalmente la puntuacién es
aumentada en 2.
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Lenguaje algebraico

78. ;Cudl es la expresion algebraica que

79.

80.

corresponde al siguiente enunciado? El
cociente de la suma de dos ndmeros al
cuadrado entre la diferencia de dichos
nameros.

(c+d)?
N oy
2+ d?
B) c-d
2 2
(c +d)?
D) c-d

¢Cudl enunciado corresponde a la siguiente

expresién algebraica?
2

B 4
23

A) La mitad del triple de un ntmero
mds el doble de otro ndmero.

B) La mitad de un ntmero al cuadrado
mds la tercera parte de otro nimero.

C) La mitad de un nimero mds otro
ntmero al cubo.

D) El doble de un niimero mids la
mitad del triple de otro nimero.

;Cudl es el enunciado que describe a la
siguiente expresién algebraica?

3x - (2y)°

A) Ladiferenciadel cubo de un ndmero
y el doble del cuadrado de otro

B) La diferencia del triple de un
numero y el cuadrado del doble de
otro

C) El producto del triple de un nimero
y el cuadrado del doble de otro

D) El producto del cubo de un ndmero
y el doble del cuadrado de otro

25
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Ecuaciones lineales 5. Pedro se desplazé en su automévil por toda
la avenida Judrez a un velocidad constante

1. ;Cudl es la ecuacién equivalente de la siguiente de 50 kilémetros por hora y tardé 5 minutos

expresion algebraica? 9x + 7y = 4

A) 7x+9y=4
B) 9x-7y=4
C) 28x-36y =16
D) 36x + 28y =16

La ecuacién equivalente a la expresién

3x+y+5=15es:

A) -3x-y -5=15
B) x+3y+5=15
C) 6x +2y+10=30
D) 9x + 3y + 15 = 30

. ¢Cudl opcidn es una ecuacién equivalente a
la siguiente expresién? 7x - 3y = 2

A) 7x+3y=2
B) 14x-6y=4
C) 14x+9y=4
D) 21x-6y=4

. Luis viaja en su auto a una velocidad

constante de 50 k_m. Si la velocidad, la

distancia y el tiempo estdn relacionadas,

&

ccudntos metros recorre Luis en su auto en
9 segundos?

A) 1.54 m
B) 124.92m
C) 162.00 m
D) 1620.00 m

distancia

en recorrerla. Si velocidad = — , ¢qué
tiempo

longitud, en kilémetros, tiene la avenida
Judrez?

A) 250
B) 4.17
C) 5.00
D) 10.00

. Enlaciudad de México la temperatura maxima

pronosticada en los noticieros para mafiana es
de 75° Farenheit. Si la férmula para convertir
grados Farenheit a Centigrados es:

°C = % (°F - 32), ¢cudl es la temperatura

mdxima pronosticada en grados Centigrados?

A) 9.7
B) 23.9
C) 38.1
D) 41.7

Funciones lineales

7. Dada la ecuacién lineal 3y - 4x + 9 = 0,

30

determine los valores de la pendiente (m) y la
ordenada al origen (b).

A)ng 5 b='3

By m=4 , b=9

C)m=4 , b=-9

D) m=é b b=‘3
3
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8. ;Cudl es el valor de la pendiente (m) y la 10. Observa la siguiente grafica:
ordenada al origen (b) de la recta que se
muestra en la gréfica?

y
X

:Cudl expresién algebraica satisface los datos
presentados en la gréfica?

A) m=-— ) b = 4
A) y==x+5

B) m=-2 , b=4 B) y=-=x+3

1 O y=5
C)m=—5 , b=2 D) y=3x-1
D) m=-2 , b=2 11. ;Cudl expresiéon matemdtica representa

correctamente la grafica que se muestra?
9. ;Cudles son los valores de la pendiente (m)

y la ordenada al origen (b) de la funcién y
2 X YA LEEELEL
fx) == +=& 2
©=3
1 2 T
A)m=5 5 b=§ 5 E
_2 _ 1 H-
A)I’I‘l—3 5 b—2 3 ::
_1 _2 P
A)m—zx, b 3 1 :::
A m=2, b=X 0 1234%
3 2 A) y=2x-2
B) y=-2x+1
C) y=-2x+2
D) y=2x+1

31



GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

12.

13.

El crecimiento en centimetros de una planta  14. Una persona adquiere un auto en $80,000, el
de maiz se muestra en la siguiente tabla: cual se devaltia en $10,00 cada afio, como se
muestra en la grafica.

Dia 1 2131|1415

p(v) A
Altura(cm) | 4 | 7 | 10| 13| 16

2 80
Determine la representacién funcional g \
algebraica que muestra dicho crecimiento, 3
donde x es el nimero de dias y f(x) es la altura 8
en centimetros. g

o

A fx)= x+3 or 1 2 3 t

B) flx) = 2x + 2 Afios

C) flx) =3x+1
D) f(x) = 4x

:Cudl es la regla de correspondencia de la
funcién que indica el valor del auto p(t) en

) . ) el afo ¢
Un instructor de atletismo da un plan a Luis

para mejorar su condicién fisica; el primer dia
correrd dos kilémetros, el segundo dfa correrd
cuatro kilémetros, los datos se resumen en la

A) p(t) =80 - 10t

B) p(t) =80 + 10t

, C) p(t) =10 - 80t

fica.

gratica D) p(o) = 10 + 80t

15. Arturo calenté un recipiente de 5 litros
de aceite durante 20 minutos. Los datos
arrojados de temperatura (°C) y tiempo
(min) los representd en la siguiente gréfica.

A

9\100 B
S 80 f-eeeg .
260 k---/:
123 5 40 Lo
, [W (- '
Dias 5 20 : : '

7 . l lI l L
<Cuatl/ es la regla de correspondencia de la ol 5 10 15 20
funcién? , .

Tiempo (min)

A)y= x+2 ;Cudl es la temperatura del aceite
B) y= x* . .

transcurridos 12 minutos?
C) y=2x
D) y=2x+2 A) -68

B) -28

C) 28

D) 68

32
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16. La relacién entre precio y consumo de Sistemas de ecuaciones lineales
gasolina se expresa en la grafica:

18. ;Cudl es la solucién del siguiente sistema
de ecuaciones lineales?

3157, .. x+ y=15
2 3x -2y =20
.2
§ A) x= 5, y=10
A~ B) x= 7, y= 8
45 C) x= 8 y=7
Consumo (litros) D) x=10, y=5
;Cudnto se paga por 22 litros? 19. ;Cudl es el resultado de x y w en el siguiente
sistema de ecuaciones?
A) $144.00 X, % _p
B) $150.00 2 3
C) $154.00 w
D) $158.00 2+ 5 =-15
17. La siguiente grifica relaciona el precio A) x=-60, w= 90
a pagar por el nimero de horas en un B) x=-12, w= 18
estacionamiento publico. C) x= 12, w= -18
D) x=-60, w=-90
60 == 20. ;Cudl es el valor de x del siguiente sistema
40 de ecuaciones simultdneas?
8
2 2x+ y=7
&~ 20 5x -3y =1

0
12345 A x=2
Tiempo en horas B) x=3
C) x=4

;Cudl es el pago, en pesos, que se debe D) x=5
efectuar por haber dejado el carro en el
estacionamiento 3 horas 15 minutos?

A) 20
B) 40
C) 46
D) 50

33
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21. Alejandro quiere ingresar a una escuela de

los deportes, busca informacién acerca de
los costos en dos escuelas:

* La escuela 1, no cobra inscripcién y
cobra una cantidad fija por cada mes de
entrenamiento.

* La escuela 2, cobra inscripcién y las
primeras 4 mensualidades son gratis.
Después del cuarto mes se cobra una
colegiatura constante.

En la grifica se muestra la relacién entre
el nimero de meses por el costo de cada
escuela.

$2700 A s
$1200 E — ESCUCla 1
$700 (-7 o . = = FEscuela 2
o :
. .
>

3 4567 8910

Meses de entrenamiento

:Cudl es la expresién algebraica del nimero
de meses (n), de tal forma que el costo sea el
mismo en ambas escuelas?

A) 400(n-4) = 2700

B) 1200 + 300n = 400(n - 4) + 700
C) 400(n-4) + 700 = 300n

D) 700 - 300(n -4) = 400n

34

22. Rodrigo necesita estacionar su auto,

encuentra  dos  estacionamientos vy
pregunta por los costos de cada uno.
El Estacionamiento 1 cobra desde que
se ingresa el automévil e incrementa
el costo a medida que pasa el tiempo.
El Estacionamiento 2 empieza a cobrar
hasta pasadas dos horas, pero incrementa
su costo en una mayor proporcién que el
Estacionamiento 1. La siguiente gréfica
muestra el comportamiento del costo con
respecto al numero de horas transcurridas
de los dos estacionamientos.

A .

Costo

+ (4, 30)

. . .
+ Estacionamiento 2
.

0 Horas

:Cuadl de las siguientes opciones presenta la
expresién de la que se obtiene el ndmero
de horas (h) tal que el costo de ambos
estacionamientos es el mismo?

A) 9h = 15h - 30
B) sSh= 3h- 6
C) 5h= 3h-90
D) 9h=15h- 2
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23.

24.

Un laboratorio de informdtica cuenta con
10 computadoras, una para cada pareja de
alumnos, y 2 unidades de almacenamiento
para cada alumno.

Acx)  d(x)

(0, 10) ¥
W’ 8)

2

L/
o2, 4)
L4

L4
4

0 i X

De acuerdo con los datos de la grafica, y
considerando que c(x) representa el nimero
de computadoras disponibles, d(x) el nimero
de unidades de almacenamiento en uso y x
el ndmero de alumnos que hacen uso de las
computadoras, ;cudl es la expresién algebraica
que representa el punto de interseccién entre
las funciones?

A) 10 +%X =2x

B) 10x=x +?1X

C) 10x = 2X—%X

D) 10 =2x+ %X

En un examen de 40 preguntas, Diego ha
obtenido 7 de calificacién. Si cada acierto
vale 1 punto y cada error le resta 2 puntos,
scudl es la representacién algebraica de la
situacion planteada?

X+ y=40
)3x—2y=10
=24

B X+ y
) X -4y =16
x+ y=33
© x-2y= 8
X+ y =40
D) x-2y=7

35

25.

26.

27.

Un comerciante tiene $50.00 y desea adquirir
20 articulos de papeleria entre cuadernos (c)
y boligrafos (b), si el costo de cada cuaderno
es de $7.00 y de cada boligrafo de $3.00; el
sistema de ecuaciones que representa dicho
problema es:

c+ b=20
)3C+7b=50
c+ b=20
7c+3b =50
c+ b=50
C) 7c+3b=20
c+ b=50
D) 3c+7b=20

La edad de Sergio (s) es la mitad de la edad
de Pedro (p). Si ambas edades suman 45
afios, ;cudl es la representacion algebraica que
permite obtener las edades de ambos?

2s-p=0
A) s+p=45
s+§=0
B) s-p=45
2s+p=0
C) s-p=45
S.p=
D) »
s+p=45

La cantidad de dinero que tienen Manuel
(m), y Erika (e) suma $45; la diferencia de lo
que tiene Manuel con el doble de lo que tiene
Erika da $21. ;Cudnto tiene cada uno?

A) m=$33, e=$12
B) m=$35, e=$10
C) m=9$37, e=$8
D) m=$39, e=$8
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28.

29.

Luis y Hugo caminaban juntos llevando
sacos de igual peso. Si Luis tomara un saco de
Hugo, su carga serfa el doble que la de Hugo.
En cambio, si Hugo tomara un saco de Luis,
sus cargas se igualarfan. ;Cudntos sacos lleva
Hugo y cudntos Luis?

A) Luis 7 y Hugo 5
B) Luis4 y Hugo 6
C) Luis 3 y Hugo 2
D) Luis 3 y Hugo 5

Karla compra 1 chocolate y 2 paletas con
$4 , Lorena compra 3 chocolates y una paleta
con $7, al llegar a casa su mamd les pregunta,
scudl es el costo de cada producto?
Chocolate y paleta

A) $1, $2
B) $2, $1
C) $4, $2
D) $3, $1

Ecuaciones cuadriticas

30.

31.

Para encontrar el valor de un articulo
deportivo se debe multiplicar el valor del
articulo por su mismo valor disminuido
en ocho, y esto dard como resultado 48.
Encuentre el valor del articulo.

A) 12
B) 16
C) 18
D) 56

Encuentre el ancho en metros de un
rectdngulo, si el largo es 18 m mds grande
que el ancho y su drea es de 144 m>.

A) 6
B) 8
O 17
D) 24

36

32. Unafibrica de papel hard tarjetas publicitarias

en forma rectangular de 135 cm? de drea, de
tal forma que el largo del rectdngulo es 6 cm
mayor que el ancho. ;Cudl es el valor del
ancho de la tarjeta?

A) -15
B) -9
C 9
D) 15

Funciones cuadriticas

33. ;Cudl de las siguientes gréficas corresponde a

la ecuaciény = x* - 2x + 1?2

A)

®)

D)
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34. ;Cudl es la grifica que representa 35. Identifica la grifica de la siguiente funcién:

correctamente los valores de la ecuacién yi x* +2x +1
y = -x* +12x? y
\
\
NN
N
4Dl
02 4 6 81012 x T
A4y A
T 40
; vt
2 I B NEEAEY
642 024 6x B) \\ . !
AV zf 1 3%
®)
\ VA |
02 4 6 81012 x _\‘ ’ A
" o\
. A \ ./
T 20 , , >
410 1
6-42 0 24 6x X t I
\L Iz |
|/
o[/
, N

37
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36. En un laboratorio médico se investiga el
crecimiento de la bacteria que produce el
colera. Para ello se coloca la bacteria en
una caja de perri con agua y componentes
nutrimentales. En la grifica se representa el
namero de bacterias durante las primeras 2
horas del experimento.

6

5 )
o 4
3+
33 /
3
2 2

]

0 )

Tiempo

¢Cudl es la expresién para la regla de
correspondencia del nimero de bacterias
contra el tiempo transcurrido?

A flt)=1+2¢
B) flt) =1+t

C) fly=1+¢
D) f(t) =1 + 4t

38



Hoja de respuestas

Grupo:

Grado:

Nombre:
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30.

31.
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33. | O | O | OO
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35.
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OO|O 1O
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OO|O 1O
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20.

21.
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24.
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OIO[O|O

Instrucciones: contesta rellenando por completo solo un ovalo por pregunta, si corriges tu respuesta

asegurate de borrar bien.

No.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
11.

12.
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Tridngulos semejantes 3. Un edificio de 6 m de altura proyecta una
sombra de 8 m; a la misma hora, un edificio
1. Pedro camina por la calle y se detiene frente a que se encuentra a su lado proyecta una
un edificio que proyecta en ese momento una sombra de 24 m, como se muestra en la figura:
sombra de 70 metros, como se muestra en la
foura: oo]-.
gura: [=]-] ‘,’
oo .
.2 oo s
UL:‘() =] -] ’Q’
) =]~ .
~
= Altura .
- 1m l———
g Sombra Sombr 8 m 24 m
)
< 70 m 1.5m

;Cudl es la altura (h), en metros del edificio?
Pedro desea calcular la altura del edificio: su

hijo mide 1 metro y proyecta una sombra de A) 16
1.5 metros. ;Cudl es el resultado en metros de B) 18
su calculo? C) 30
D) 32
A) 35.0
B) 46.6 Teorema de Pitdgoras
C) 68.5
D) 105.0 4. Una persona desea dividir su terreno
rectangular en dos partes iguales; una parte
2. Un profesor de matemdticas envi6 a sus serd para vivienda y la otra para instalar un
alumnos, como practica de campo, a medir la negocio. En la diagonal (d) colocard una cerca
altura de una pirdmide en las ruinas cercanas que divida al terreno.

a su localidad. Los estudiantes colocaron

una estaca de 3 metros de altura como se I 16 m i
muestra en la figura y midieron las sombras
que proyectaban la estaca y la pirdmide, que d

12 m

resultaron ser de 4 m y 40 m, respectivamente.

| Estaca :Cudntos metros tendrd que cercar?
3m

- g A) 14

" 40m 4m B) 20

C) 22

;Cudl es la altura (h) de la pirdmide en D) 28
metros?
A) 12
B) 30
C 53
D) 108

42
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5. Angel y su hermano compraron un pequefio Diagonales de un poligono
terreno cuadrangular que se dividié en dos

partes iguales como se muestra en la figura. 7. Si se recorta por las lineas punteadas al
Es necesario saber la longitud de x en metros, hexdgono, como se muestra en la figura,
para hacer una divisién con algtin enrejado. scudntas diagonales internas se pueden trazar

en la figura resultante?

6m
6 m
A) 2
A) 8.48 B) 4
B) 12.00 O 5
C) 18.00 D) 9
D) 36.00
8. Sise corta por las lineas punteadas al octigono,
6. La figura muestra la posicién de un jugador en como se muestra en la figura, ;cudntas
la cancha de futbol. El jugador dispara desde diagonales internas se pueden trazar en la
el punto B hacia el punto A. figura resultante?

|

A4
Ja
N\
N

I?:‘.E I7'2 A 9

B) 14

: C) 20
— D) 27

9.6 m 9

. Si se corta por las lineas punteadas al
heptigono, como se muestra en la figura,
scudntas diagonales internas se pueden trazar
en la figura resultante?

;Cudl es la distancia horizontal, en metros,
que recorre el balén?

A) 831

B) 12.00

C) 14.40

D) 16.80
A) 18
B) 20
C) 27
D) 35

3
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Area, perimetro y volumen

10. La siguiente figura corresponde a un edificio
escolar.

9m

 —

I3.6m

22 m

;Cudl es el drea, en metros, de la parte trasera
(parte sombreada)?

A) 111.8
B) 142.4
C) 189.2
D) 266.6
11. En una escuela se proyecta la construccién de
una base con una placa conmemorativa en la
cara frontal, como se observa en la figura.
30 cm
60 cm

180 cm

;Cudl es el 4rea de la placa?

A) 10,800 cm?
B) 11,400 cm?
C) 12,000 cm?
D) 13,200 cm?

44

12. Observe la siguiente figura.
15 cm

7.5 cm /Scm

;Cudl es el volumen, en centimetros cubicos,
del prisma mostrado?

A) 160.67
B) 187.50
C) 281.25
D) 562.50
13. ;Cudl es el volumen en cm’ del siguiente
prisma?
12 cm
—

/
-1/

-€

O\

22 cm

A) 2040
B) 2064
C) 2400
D) 2640
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14.

15.

Martin quiere poner una manguera color
nedén alrededor del helado que estd afuera
de su neveria para llamar la atencién de mds
clientes. Considerando las dimensiones del
helado como se muestra en la figura, ;cudl es
la longitud en centimetros de manguera que
se requiere para rodear el helado?

89.44 cm
A) 215.04
B) 295.04
C) 304.48
D) 384.48
Una sala de museo tiene la forma como se

muestra en la figura.

- 1(

A5 @

Para la instalacién eléctrica se necesita tender
un cable alrededor de todos los muros.
:Cudntos metros deberd medir el cable?

A) 67.24
B) 76.36
C) 82.64
D) 101.48

16.

17.

45

Un disenador elabora el boleto de una loseta,
como se muestra en la figura, recortando un
cuarto de circunferencia en cada vértice de
un cuadrado con lado de 12 cm.

4 cm

T

12 cm

dl:..

Si se colocan dos de estas losetas en fila, ;cudl
es el perimetro, en centimetros, de la figura
que se forma? (n = 3.14)

A) 41.21
B) 49.12
C) 74.24
D) 82.42

A un carpintero le encargaron cambiar la
forma de una mesa, de circular a cuadrada.
El radio de la mesa mide 2 metros y los lados
del cuadrado que le encargaron deben medir
2.83 metros, como se muestra en la figura.

:Cudntos metros cuadrados de drea tiene que
eliminar para que quede la mesa cuadrada?

A 4.56
B) 8.00
C) 11.32
D) 12.56
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18. Una empresa desea construir una alberca en  20. Un alhajero tiene la forma de la figura.

19.

el patio de una casa como se muestra en la

figura.

— 8.60 m —y

—
25 m

:Cudntos metros de mosaico se necesitan para
cubrir el fondo de la alberca?

A) 5281
B) 58.70
C) 62.62
D) 121.50

El propietario de un restaurante quiere
remodelar la entrada de su negocio y colocar
un vitral en la superficie para que se vea de
tipo colonial; el disefio y dimensiones de la
entrada se muestran en la figura.

mlm

4 m

;Cudntos metros cuadrados tendra el vitral?

A) 8.78
B) 11.14
C) 14.28
D) 20.56

76

21.

8 cm

\/6\cm

Se necesitan construir mds alhajeros para lo
cual se debe calcular el drea lateral, que en
este caso estd sombreada. ;Cudl es el valor de
dicha 4drea, en centimetros cuadrados?

A) 23.42
B) 62.13
C) 76.26
D) 153.42

:Cudl es el volumen de un tinaco que tiene
una altura de 3 metros y un didmetro de 2.2
metros, como se muestra en la figura?

— 2.2m =

r

3 m

|

A) 11.40
B) 31.09
C) 45.60
D) 62.17
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Razones trigonométricas 24. De acuerdo con la figura mostrada, ;cudl es el
valor del coseno de 30°?
22. La siguiente figura muestra un tridngulo
rectdngulo, cuyo dngulo recto es B, y C mide

60°.
B 2 1
30°
60° V3

A C 2
A) \/__
;Cudl es el valor de sen(A)? ?
B) 3
A) 0.00 "
B) 0.50 O =
' V3

C) 0.86
D) 1.00 D) \/_g

23. Observe el siguiente tridngulo.
25. David necesita alcanzar un libro que se
encuentra en la parte superior de un librero;

coloca una escalera de 150 centimetros de
2 longitud, cuya base queda a 75 centimetros
1 del librero, como se muestra en la figura.

A L
1 i
b
Ir
c
Ir
A partir de los datos, ;cudl es el valor de o

cos(A)?
A) V2

75 cm

sCudl es el valor del dngulo que tiene la

B) \/_% escalera con respecto al piso?
C 1 A) 30°
] B) 45°
D) 3 C) 60°
D) 75°

47
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26. En un parque putblico de forma rectangular,

27.

se necesita instalar una tuberfa subterrdnea
que lo atraviese de forma diagonal, como se
muestra en la siguiente figura:

/)
50 m

Para realizar esta instalacidon, se requiere
conocer el valor del 4ngulo A que es igual a:

A) 30°
B) 45°
C) 60°
D) 75°

Juan tiene que calcular el dngulo A que se
forma entre la banqueta y el tirante del poste
de luz instalado de frente a la escuela con los
datos que se muestran en la figura.

Tirante
8 m

Cudl es el valor de este 4ngulo?

A) 15°
B) 30°
C) 45°
D) 60°

73

28.

29.

30.

;Cudl es la altura, en metros, de una torre de
comunicaciones que proyecta una sombra
sobre el piso de 35 metros, cuando el dngulo
de elevacién del sol es 60°?

A) 35V3
V3
B) 35
35
Q) Ned
D) 35+\3

Un hombre empuja una caja desde el suelo
por una rampa con una inclinacién de
30° con respecto al piso. ;Cudntos metros
empujé el hombre la caja?

A) 8\3
B) V48
C) 8
D) 16

;Cudl es la altura en metros de una torre si
¢

proyecta una sombra de 26 metros con un
dngulo de elevacién respecto al piso de 60°?

A) 13
p &
C) 13V3
D) 263
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Cantidades decimales y expresiones Funciones trigonométricas
sexagesimales

31.

32.

33.

(A cudntos grados, minutos y segundos
equivale la cantidad 10.47?

A) 10°28'02"
B) 10°28'12"
C) 10°40'07"
D) 10°47'00"

:Qué resultado se obtiene al convertir 128.5°
a grados sexagesimales?

A)  1°28' 05"
B) 12° 8' 05"
C) 120° 8' 30"
D) 128°30' 00"
Relacione el ndmero decimal
equivalente sexagesimal (grados, minutos y

segundos).

con su

Decimal Sexagesimal

1. 6.22° a) 6°02' 02"

2. 7.68° b) 6°13' 12"
c) 7°06' 08"
d) 7° 40" 48"

A) lay2c

B) lay2d

C) 1by 2c

D) 1by2d

29

34. El brazo de una grda bombea agua del

35.

subsuelo. La siguiente grafica describe la
distancia en metros a la que se encuentra
el punto medio de este brazo a medida que
transcurre el tiempo en segundos.

15
10 9

5 =

D 07
-5 =
-10 A
-15

550 5560

R

El nivel puede ser positivo, cuando estd sobre
el suelo, o negativo, cuando estd debajo. ;Cudl
es la funcién trigonométrica que describe a
esta funcién de distancia D(T)?

A) 10sen(T)
B) 10cos(T)
C) 10tan(T)
D) 60sen(T)

La descripcién grifica que arroja un sensor
de movimiento es la siguiente:

;Cudl es la funcién trigonométrica que la
describe?

A) y=sen(x)
B) y=tan(x)
C) y=cos(x)
D) y=-sen(x)
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36. Un motor de combustién interna, impulsado  38. De acuerdo con las medidas del siguiente
por un eje de una pulgada de radio, describe tridngulo, ;cudntos centimetros mide el lado
una trayectoria que se representa en el grifico b?
dado a continuacidn.

b 6 cm

%{m
Expulsion
S
N

o

;—%ﬂ 60° X B
/1 A) 3\2
B) 3V6
C) 6\2
sQué funcién trigonométrica representa el D) 6V6
recorrido sefialado?
39. Ana (A) y Carlos (C) se encuentran separados
A) y=sen(x) V3 m de distancia, mientras que Carlos y Beto
B) y=cos(x) (B) V2 m, como se muestra en la figura.
C) y=tan(x)
D) y=cot(x) B
Ley de los senos V2m /5o
37. Analice la siguiente figura. c A
c 3 m
60°
a=? Si el dngulo formado entre las lineas que
van de Carlos a Beto y de Beto a Ana es de
45° 120°, ;cudl es el valor del dngulo formado por
B las lineas que van de Beto a Ana y de Ana a
=30 m Carlos?
;Cudl es el valor del lado a? A) 30°
B) 45°
A) 245 m C) o60°
B) 30.6 m D) 120°
C) 35.1m
D) 36.7 m

50
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40. Analice la siguiente figura.

41.

20 cm

A

16 cm

A C

Sisen 39° = 0.6293 y cos 39° = 0.7771, scudl

es el valor aproximado del dngulo B?

A) 30°
B) 35°
C) 40°
D) 45°

Observe el siguiente tridngulo,

A

15V2 m

15 m

Dadas las medidas de los lados del tridngulo
y el valor del dngulo C, ;cudl es el valor del
dngulo A?

A) 15°
B) 30°
C) 45°
D) 60°

51

42.

43.

En una plaza Juan camina en tramos rectos, a
partir del asta bandera, en un punto cambia
de direccién girando 150° a su izquierda,
avanza 64 metros y se detiene. Para regresar
al asta tiene que girar 75° a la izquierda. ;A
qué distancia se encuentra el punto inicial?

A) 16
B) 32

C) 16V6
D) 32\2

Un ingeniero trabaja con piezas metdlicas,
como la que se muestra en la figura, y necesita
encontrar el valor del dngulo A con el fin de
hacer algunos ajustes.

4 m

A

5m

De acuerdo con las dimensiones del esquema,
y dado que sen(B) = 0.625, ;cudl es el valor
del dngulo A?

A) 15°
B) 30°
C) 45°
D) 60°
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44. La siguiente figura muestra el proceso de 46. En la siguiente figura se dan las magnitudes

produccién de cierta bebida que consta de dos lados de un tridngulo y el 4ngulo entre
de tres fases, las cuales se realizan sobre un ellos.
aparato triangular.
B
3 cm
60°
A 4 cm C

;Cudl es la longitud del lado BC?
Al entrar, en un espacio de V2 metros, se

coloca, la etiqueta de las botellas; después A 5
giran un dngulo de ___ grados, avanzan y B) V13
se llenan de liquido; al final, giran un dngulo C) 37
de 45° y avanzan V3 metros para colocar las D) 13

tapas y salir del proceso.
47. Dos barcos, A y B parten del embarcadero y

A) 30° avanzan 6y 8 millas nduticas respectivamente,
B) 45° como se observa en la figura.

C) 60°

D) 75°

Ley de los cosenos

45. Observe el siguiente tridngulo.

C 60°
8 millas B
450 9 m
4m Si las trayectorias forman un dngulo de 60°
entre si, scudl es la distancia (d) en linea recta
A B entre ellos?
X
A) 10 millas
De acuerdo con los datos, ;cudl es el valor B) 14 millas
dex? C) V52 millas
D) V148 millas
A) 0.70 m
B) 6.78 m
C) 9.10 m
D) 36.00 m

52
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48. En una escuela hay un espacio triangular para
el drea de juegos, similar al que se observa en

la figura.

A

a=15m

Se requiere colocar una cerca en el lado que
da a la calle (c) para evitar que los nifios se
salgan. ;Cudl serd la longitud en metros de
la puerta?

A) 12.47
B) 14.16
C) 16.74
D) 18.61

53
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Instrucciones: contesta rellenando por completo solo un ovalo por pregunta, si corriges tu respuesta

asegurate de borrar bien.
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Sistemas de coordenadas bidimensional 3. Observe la siguiente figura.
y tridimensional

1. Observa la siguiente figura.

Ay

:Cudles son las coordenadas simétricas de la
figura respecto al eje y?

A) A'(-3, 2),B'(-2,-3) y C'(-5, -4)
B) A'(-1, 2),B'(-2,-3) y C'(1,-4)
C C) A'(-1, 7),B'(2, 2) y C'(-1, 1)
D) A'(1,-2),B'(2, 3) y C'(-1, 4)

Considerando como e¢je de simetria al eje de
las ordenadas, ;cudles son las coordenadas de 4. Un mosquito se encuentra en un espacio
los vértices A' y B' de la figura simétrica? tridimensional, como el que se muestra en la
figura.
A) A'(0,4) y B'(0,0)
B) A'(-2,4) y B'(1,0)
C) A'(2,4) y B'(5,0)
D) A'(4,2) y B'(0,5)

2. Enla figura que se muestra, considere al eje de
las abscisas (x) como eje de simetria.

y
>
X
El mosquito se localiza en las coordenadas
(7,5, 4). Si vuela 2 unidades a la izquierda, 4
;Cuiles son las coordenadas de los puntos A y hacia adelante y 6 hacia arriba, ;cudles son sus
C del tridngulo simétrico reflejado? nuevas coordenadas?
A) A'(-5,-1) y C'(1, 4) A (3,8,-2)
B) A'(-5, 1) y C'(-1, -4) B) ( 5,9,10)
C) A'(-1, 1) y C'(-5, -4) C (91,-2)
D) A'(-4,-1) y C'(-5, 1) D) (11, 3, 10)

58
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5. Dadas las coordenadas del punto P que se
muestra en la figura, ;cudl de las siguientes
opciones muestra las coordenadas de la
posicién final del punto P después de sufrir un
desplazamiento de 5 unidades a la izquierda, 1
unidad hacia el frente y 1 unidad hacia abajo?

A) P(-2, 5,-3)
B) P( 8, 5,-1)
C) P(-15,4, 2)
D) P(2,-5, 3)

. La siguiente figura muestra un espacio en tres
dimensiones. El punto P, cuyas coordenadas se
muestran en la figura, se desplaza 3 unidades
hacia el frente, 3 unidades hacia abajo y 4
unidades hacia la derecha. ;Cudles son sus
coordenadas finales?

A) P(1, 0, 4)
B) P(1,-2, 4)
C) P(1,-2, 1)
D) P(1, 1, -4)

59

Funciones

7. ¢Cudl de las siguientes gréficas representa una

funcién?
y

A)

~
N

\l

. ¢Cudl de las siguientes graficas representan una

funcién?

A)

D)

=
K
N
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9. ¢Cudl de los siguientes graficos representa una

funcién?

Vi

A)

A

~

AR
N

-
.
N

Funcién polinomial

D)

\|/

10. ;Cudl grifica corresponde a la siguiente
representacion algebraica? y=-2x + 4

y
A) 7%.;
y
B) o-%?‘
X
y
X
y
D) 1
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. Se tiene un trozo de material plistico de

1 mm de longitud y se quiere probar su
elasticidad. Se estira a presién constante
durante 17 minutos y se registra el aumento
de su longitud en milimetros, tal como se
muestra en la siguiente tabla.

Minutos | Longitud en mm
0 1
5 31
7 43
10 61
17 103

;Cudl de los siguientes enunciados explica el
crecimiento de la longitud de esta pieza con
respecto al tiempo?

A) El tiempo que se somete a presion el
trozo es menor por 4 unidades que siete
veces su longitud

B) Lalongitud del trozo de pldstico aumenta
siempre 6 veces el nimero de minutos
que es expuesto a presion

C) El tiempo que se somete presién al trozo
pldstico es siempre 5 veces el aumento
que éste presenta

D) La longitud del trozo pldstico aumenta
siempre 12 veces el nimero de minutos
que es expuesto a presion
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12. En la tabla se muestran las cantidades de
desercién y reprobacién de la escuela Simén

14. A partir de la siguiente funcién f(x) = 2x* - 3x,
scudl es el valor de la siguiente operacién?

Bolivar, en los tltimos cinco anos. f(ﬁ _f(1)
f(2)
Escuela "Simén Bolivar"
Aio Desertaron | Reprobaron A) 4
2002 342 486 g)) 2268
2003 174 238 D) 32
2004 90 114
2005 48 52 15. ;Cudl es la grifica que representa la funcién
2006 27 21 f(x) = x(2x+3)?
;Cudles de los siguientes enunciados son Y
conclusiones correctas a partir de los datos A)
presentados en la tabla?
1. Cadaafio, la desercién y la reprobacién se *
han reducido a la mitad mds tres y
2. Cada afo, la desercién se ha reducido a la
mitad mds tres B)
3. Cada afo, la reprobacién se ha reducido
un tercio mds setenta y seis X
4. Cada ano, la reprobacién se ha reducido a v
la mitad menos cinco
A)1y?2 ©
B)1y4 .
C)2y3
D)2y4 Y A
13. Si f(x) = 2x* + 3x + 4 es una regla de D)

/A
¢
i /

correspondencia, entonces el resultado de
1) f(%)
— 7 e
£(0)
6-9

A)
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16. ;Cudl grifica corresponde a la siguiente 18. En una empresa bacterioldgica se estudia

ecuacién? y = 2x*-1 el crecimiento de una bacteria muy rara y
peligrosa; el estudio de su comportamiento
}i fue encargado a Fidel, pero, como se quedd
dormido, sélo alcanzé a registrar los datos
A) - 0.7:1 1 x) que se muestran en la siguiente tabla.
Hora (x) Crecnmlenfo de
una bacteria (y)
4
3 12
28
7
84
11 124

:Cudl expresién algebraica establece la relacién
entre ambas columnas para determinar los
valores que faltan?

A) y= x+3

B) y=2x +2

C) y=4x
17. El maestro de Biologfa presenté a sus D) y= x+3

alumnos la siguiente tabla de crecimiento de
una bacteria, en donde t representa el tiempo  Fyuncién racional
de crecimiento y v la velocidad.

19. Dada la funcién f(x) = x4

+ 3%, scudl es el
+1

t | 4 6 8 | 10 [ 12
v | 2 9 |20 [ 35|54

resultado de la operacién ff((_la)) - f(0)?

;Cudl es la ecuacién algebraica que representa A) -6

la relacién entre el tiempo y la velocidad de B) -2

crecimiento de la bacteria? C) 2
D) 6

A) v= t(tz- 3)

B) v= t*-3t

C) v= -2

2
D) v= t(tT’)
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Distancia entre dos puntos en el plano

20. Observe la siguiente grafica.

21.

N

- B(G] 3
18

>

6 1 6
AF6I=2) 3

De acuerdo con los datos de la grafica, ;cudl
es la distancia entre los puntos A y B?

A) 5
B) 12
C) 13
D) 17

En una unidad habitacional se requiere
instalar un transformador eléctrico y se
necesita un cableado desde una subestacién
localizada en el punto A(-1, 5), como se
muestra en el plano. Los valores estdn dados
en kilémetros.

y
A(-1, 5)

B, 2)
! Y

;Cudntos kilémetros de cableado se necesitan
si el transformador debe instalarse en el

punto B(3, 2)?

A) 3.60
B) 4.00
C) 5.00
D) 8.06

22. En las coordenadas (3, -1) se encuentra un

registro de cableado telefénico; en el punto
de coordenadas (5, 4) se ubica la punta de
una antena de sefal telefénica. ;Cudl es la
distancia entre el registro y la punta de la
antena?

A N7
B) \13
C) V29
D) \37

La linea recta

23. El valor de la pendiente de una recta es

m = -3 y las coordenadas de un punto por el
cual pasa, son P(1, -2). ;Cudl es la ecuacién
que representa a esta recta’

A) y+2=-3kx-1)
B) y-2=-3(x-1)
C) y+2=-3(x+1)
D) y+2= 3kx-1)

24. ;Cudl es la ecuacién de la recta que tiene una

pendiente m =3§ y pasa por el punto p(2, 7)?

A y-7- 2k -2)

B) y-3- Z(x-5)
+ =-éx+

Q) y+7=-26+2)

D) y+3 =-§(x +5)
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25.

206.

27.

¢Cudl es la ecuacién de la recta que pasa por

el punto P(4, -7) y cuya pendiente es m _2
A) 2

y+7 = g(x +4)
B) vy +4=%(x+7)
C) y+7-= ;(X—4)
D) y-4-= i()(-7)

3

;Cudl es la pendiente de una recta

perpendicular a otra recta que tiene por
ecuacion 2x - 3y + 3 = 02

-2
B)-%
) =
D) %

:Cudl es el valor de la pendiente de la recta
que es perpendicular a otra recta que tienen

por ecuaciény=§x+%?
9
A)—2
4
B) -2
) 7
2
Q) -%
) 9
2
D) =
) 9

o4

28.

La

29.

30.

31.

Una recta tiene por ecuacién y = —45 X +—; ,

scudl es el valor de la pendiente de una recta
perpendicular respecto a esta?

5
) -=
B) -
@)

D)

N [V VT [ENRV,T TN

circunferencia

:Cudl es la ecuacién de una circunferencia
con centro en el punto C(3, -2) y radio r = 42

A) x-3)0+(y-2)7=16
B) (x-3)%+(y+2)?=16
C) x+3)+(y-2)7=4
D) x+3)+(y+2)7°= 4

Una circunferencia tiene centro en el punto
C(-2, 1) y su radio es r = 3. ;Cudl es su

2y
€cuacions

A) x+2)P+(y-1)7=9

B) x*-y*=9
C) x+2)+(y-17=3
D) x¥*+y*=3

Elvalor del radio de una circunferenciaesr=5
y las coordenadas de su centro son C(-3, 2).
Identifique la ecuacién que la representa.

A) x+3)P+(y-2)?=25
B) x+3)+(y-2)°= 5
C) x-2)*+(y+3)*=25
D) x-2)*+(y+3)3*=5
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32. ;Cudl es la ecuacién de la circunferencia con
centro en (2, -1) y que pasa por el punto

(5, 3)?

A) (x-2) +(y-1)*=25
B) x+2)+(y+1)2=5
C) x-2)*+(y+1)=25
D) x+2)*+(y-1)*=5
33. ;Cudl es la ecuacién de la circunferencia cuyo

centro estd en el punto C(-5, 4) y pasa por el
punto A(-2, 0)?

A) (x+5)* +(y-4)*=25

B) (x -4)*+(y+5)?%=25

C) (x -5+ (y-4)?*=25

D) (x+4)*+(y-5)*=25
34. Una circunferencia tiene su centro en
(-2, -2), y pasa por el punto (1, -2). ;Cudl es
su ecuacién?

A) (x -2+ -2)?=3
B) x -1+ (y+2)?=3
C) x+1) +(y -2)?%=9
D) x+2)*+(y+2)?*=9
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La pardbola

35. A la antena parabdlica de la figura mostrada
se le debe colocar el aparato receptor en el

punto A.

8m

:Cudl es la distancia del punto A al B y qué
ecuacion la describe?

A) d==2m , y*=2x
B) d==2m , y*=8x
C) dg=4m , y’=2x
D) dE=4m , yr=8x

36. A la antena parabdlica con foco en B se le
debe colocar el aparato receptor en el punto
A, como se muestra en la siguiente figura:

8m

La distancia del punto A al Besiguala ___y
la ecuacién que la describe es

A) 2m , y=X5
B) 2m , y:%2
C) 4m | y=§
D) 4m | yzxgz
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37. ;Cudl de las siguientes graficas es la que 38. ;Cudlesla grafica que representa ala pardbola
representa a la pardbola con foco en el punto cuyo vértice estd en (-2, 3) y el foco estd en
(4, 1) y vértice en (2, 1)? (-2, 3)2

R \
A) ‘_ A)

Y A

\
/k AK]% >
SSSEEEPY :l

D)

"‘R\

Y

D)
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39. ;Cudl es la grafica de la pardbola con vértice 40. Se instala un canal en forma parabdlica con

en el punto (0, 3) y foco en el punto (0, 6)? el fin de que fluya el agua de la lluvia, el
vértice y la longitud del lado recto se indican
'\ la f
l l en la figura.
A) > F=2m—
0} X F
v(, -1)

;Cudl es la ecuacién de la pardbola y qué
coordenadas tiene el foco?

A) x*-2x+2y+3=0 , F(l,’i)

2
B) x*-2x -8y -7=0 , F(1,-3)
B) 1 >
* C) ¥ -2x-8y+9=0 , F(, 1)
D) x -2x-2y -1=0, F( %)
La elipse
A
41. ;Cudles son las coordenadas del centro y
vértices de la elipse que tiene por ecuacién
Xy ;
o) + g = 17
C) - >
0 X
A) C('7> 7)> vl( '3’ 0)’ Vz( 3) 0)
B) C(-3, 3), Vl( "7: 3): Vz("79 3)
] C) C( 0> 0)) Vl( '77 0)7 VZ( 73 0)
' D) C(0,0), V,(-49,9), V,(49,9)
n yA n 42. ;Cudles son las coordenadas del centro y
vértices de la elipse que tiene por ecuacién
12 + lz =17
l 16 25
D) >
X A) C(—Sa S)a Vl( 0)4)) VZ( 0: -4)
B) C(-4,4), V/( 5,4, V,(5, -4
C) C( 0’ 0)’ V1(16) 25)) V2(]-6a ‘25)
D) C( 0: 0): vl( 0’ 5)’ VZ( 0) “5)
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43. ;Cudl es la grifica de la elipse cuyo centro 44. En una plaza publica se desea colocar un

coincide con el origen, las coordenadas de los arco que tiene la forma de una semielipse
extremos del eje mayor son (-4, 0) y (4, 0) y cuyas medidas corresponden a la figura que
las coordenadas de los extremos del eje menor se encuentra plasmada en el siguiente plano
son (0, -3) y (0, 3)? cartesiano.

y

A)

Para una posible remodelacién se requiere la
ecuacion de la elipse, la cual es:

A) 10x* + 6y*- 60=0
- B) 20x + 36y’ - 720 = 0
1 C) 20x*-36y* +720=0
D) 36x* + 20y* + 720 =0

45. ;Cudles son las coordenadas del centro y

vértices de la elipse que tiene por ecuacién

@) (x+1)? . (y +2)?
X 9 16

=17

A) C(-1,-2), V(-1,-6), V'(-1, 2)
B) C(-1,-2), V(-5,-2), V'(3,-2)
y C) C(1, 2), V(-3, 2), V'(5, 2)
D) C(1, 2), V(1, 6), V'(1, -2)

D)
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46. ;Cual de las siguientes grificas representa 47. El centro de una elipse tiene como

a la elipse con centro C(2, 1) y eje menor coordenadas (-2, 0); los extremos del eje
comprendido entre (2, 6) y (2, -4)? mayor tienen como coordenadas (-6, 0) y
(2, 0). ;Cudl es la grifica que representa a la
y“ elipse descrita?
==
1w f \\
Y al
-\ 10 ] X
\C +
y
/L-WJJ\L
—7 \—
o\ x
B)
N
r\’
P===Sy
/ AN
C) H Vi
0 /] X
T \r 4|/
I 'u-Ew‘
¥ _7/ ‘\v_
0 %
D)
_A\ /ﬁ_
KA
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un horno de forma eliptica. En el foco 1 (F))
se coloca una fuente de calor y un objeto a
calentar en el foco 2 (F,), como se muestra
en la figura.

Longitud del eje mayor = 16

g = JoudW
ofo Jop pmiduo

Entrada -
|

0 10

La propiedad de reflexién de la elipse permite
que el objeto adquiera el calor adecuado; por
ello es necesario determinar la ecuacién del
contorno. Utilizando las medidas que se
presentan en la gréfica, ;cudl es la ecuacién
buscada?

nE L
o) (e 10, o3P,
D) 6—22 + 1_}6,2 =1

70

48. Un laboratorio de quimica tiene en su interior  49. Un arquitecto lleva el trazo de la superficie del

piso de una sala, que tiene forma eliptica, a un
plano cartesiano, con el fin de manipular sus
medidas por posibles remodelaciones.

—t+——t—t——t—>
123456 X

Para realizar las modificaciones necesita
conocer la ecuacién de la elipse. ;En qué
opcién se representa dicha ecuacién?

A) x*+ 2y*-2x -12y+15=0
B) 4x* + 9y*-8x+54y-113=0
C) 4x* + 16y* - 8x-96y + 84 =0
D) 4x* + 16y* + 8x + 96y + 84 = 0



Hoja de respuestas

Grupo:

Grado:

Nombre:
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Instrucciones: contesta rellenando por completo solo un ovalo por pregunta, si corriges tu respuesta

asegurate de borrar bien.

No.
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3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
11.
12.
13.

4. | O | OO O

15.

16. | OO OO
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Exploracién de datos cualitativos 3. La produccién de 5000 muebles para el
hogar en la empresa Muebles Tapizados,
1. Una encuesta realizada a 1400 alumnos S. A., durante el segundo trimestre del ano, se
sobre sus preferencias deportivas, mostré los presenta en el siguiente gréfico.
siguientes resultados: Reci
eciag)}aras Reposet
Otro Bésquetbol , 17%
18% Otros
Atlle;ios/mo Comedores Salas
Futbol ’ 13% 47%
62%
Dados los datos de la grafica, ;cudntos muebles
Determine cudntos alumnos prefieren otros en el sector otros se produjeron en la empresa?
tipos de deportes a los que la mayoria prefiere.
A) 350
A) 6 B) 400
B) 84 C) 3500
C) 840 D) 4650

D) 1316
Cilculo de la media aritmética
2. La gréfica representa el niimero de visitas que
ha tenido una pagina web desde las 9:00 de la 4. Manuel vendié teléfonos celulares durante
manana hasta las 7:00 de la noche. la semana pasada. Al final de cada dia iba
registrando en la grafica las unidades vendidas.

gloo
£ 80 Venta de teléfonos celulares
s «
L <100 A
= 401 E I v
g S 60 I
5 20 _g 40._N
2 < 20
(e} N (SN v \O l: [ee] AN =]
- 7+ 7 ¢ 77T 7T 37T 7 2 0 T T T T T T T
e T TS B T o S B AN v v o o o
S Rl N N N g & 5 8 £ ¥ ¥
Horario S & S & &8 32 2
a = 38 2 5 & g
p= A

;Cudntas visitas se tuvieron entre las 12:00 y
las 3:00 de la tarde?

Dia de la semana

Con base en los datos, ;cudl fue el promedio

A) 90 de las ventas de la semana?
B) 110 A) 60
C) 120 B) 70
D) 160 Q) 90
D) 100
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EstADisTICA

5. Marfaregistraen lasiguiente tablael nimerode 6. Una escuela de nivel medio superior tiene un

llamadas de larga distancia llevadas a cabo por ingreso de alumnos en el ano 2008 como se
los empleados de una empresa en los tltimos muestra en la gréfica. Con base en estos datos,
12 dias. scudl es la media del grupo?
. - - Ingreso 2008
Dia Llamadas de larga distancia Distribucién de alumnos por grupo
1 5 34+
2 1 33
832
3 5 § 31
4 4 = 30
5 1 29
28
6 6 ABCDEFGHTI KL
7 2 Grupos
8 0 A) 30
9 3 B) 31
10 2 C) 32
5 3 D) 33
12 4 Exploracién de graficas bidimensionales

Si su jefe le pide la media de los datos, ;cudles 7. La grifica muestra la matricula de ingreso

el dato que le debe proporcionar? de estudiantes en una universidad. Si al ano
siguiente se da de baja 13% de los estudiantes

A) 3 en cada carrera, ;cudntos estudiantes de

B) 4 ingenierfa permanecerdn en la carrera en el

C) 5 segundo ano escolar?

D) 6 % 600,000 544,000

£ 500,000+
E
S 400,000
» 300,000
o

320,000
240,000 256,000

© 200,000
£ 100,000
Z 0=
\g o R 3
S o = & 3 o
el
Carrera <
A) 33,280
B) 208,000
C) 222,720
D) 255,987
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8. Observe la siguiente grafica. 9. En la siguiente gréfica se muestra el volumen
de ventas, en miles de pesos, de una tienda de

§ 380 aparatos electrénicos, en los tltimos 8 meses:
S
=360 > -
8 £ 3 7 Volumen de ventas
N'-‘
£=340 ~ 3.5
9 5320 |
o & 2.5
1%}
< O O VO VW O O O O O
& QAN J ® oo DS = 1.5+
Tiempo (anos =
0.5
De todas las actividades humanas, la quema 0= 5 o o o -
- — = —
de combustibles fésiles y la deforestaciéon 2 2 % E £ 2 g %
’ . o = ()
son las que mds contribuyen al aumento en 2 8 & 5 5 38 5
. . < & 3 o= H O
los niveles de diéxido de carbono (CO,) en 3 A
la atmésfera. Con base en la gréfica, ;cudl fue Mes
la concentracién de diéxido de carbono, en
partes por mil millones, que se esperaba en el Con base en la informacién de la grafica,
afo 20002 scudl de las siguientes afirmaciones es cierta?
A) 365 A) En el bimestre de septiembre-octubre se
B) 360 obtuvieron las menores ventas
C) 375 B) Los bimestres de noviembre-diciembre y
D) 380 enero-febrero tuvieron las mismas ventas

C) En el bimestre febrero-marzo se
obtuvieron mayores ventas que el de
septiembre-octubre

D) En el bimestre de enero-febrero se
obtuvieron las mayores ventas
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Nombre: Grado: Grupo:

Instrucciones: contesta rellenando por completo solo un ovalo por pregunta, si corriges tu respuesta
asegurate de borrar bien.
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Asignaciéon de probabilidades: enfoque Asignacién de probabilidades: enfoque
frecuencial

1.

Gustavo lanza un dado 50 veces y registra el
ndmero que se obtiene. En la tabla se muestra
el nimero de veces que se obtuvo las diferentes
caras del dado.

Cara del dado 1234|516
Namerodeveces| 8 [ 5| 6 |10]|12] 9

Con base en los datos, determine la

probabilidad de obtener un 4.

A) 0.08
B) 0.20
C) 0.40
D) 0.42

. Eduardo experimenta lanzando 9 veces un par

de dados. En 6 ocasiones obtuvo 5 puntos.
Con base en estos datos, cual es la probabilidad
de obtener 5 puntos en este experimento?

o 2 =2
W[ W= Ol o=

g

80

clasico

3. Pedro y Juan juegan con un dado. Primero

lanza Pedro y obtiene un cuatro. ;Qué
probabilidad tiene Juan de obtener un mayor
puntaje que Pedro?

A)é
B)%
C)%
D %

Regla de la suma

4. Adridn participa en un juego de azar que

consiste en lanzar dos dados. Si la suma de las
caras superiores es 6 0 7 gana $500, ;cudl es la

probabilidad de que gane?

N 2
B 4
C)B%
D);—é

. Una urna contiene 51 esferas numeradas del 1

al 51. Luis apuesta a Antonio que en la primera
esfera sale un nimero impar o el nimero 2.
:Cudl es la probabilidad de que Luis gane la

apuesta?

A) g—z
B) %
o) g—f
D)%



PROBABILIDAD

6. En una rifa se otorgan los siguientes premios:

8 boletos para una funcién de cine, 5 discos, 3
gorras y 4 boletos para un concierto. Dentro
de una urna se colocan papeles indicando
la clave de cada premio. Miguel extrae un
papel, ;cudl es la probabilidad de que Miguel
obtenga un boleto para la funcién de cine o el
concierto?

N =

B) <

o

1

D) 3
Regla del producto

7. Al revisar el maestro de matemaiticas la tarea

a un grupo de alumnos formado por 30
hombres y 20 mujeres, encontré que sélo 25
hombres y 18 mujeres la habian entregado. Si
el maestro escoge al azar un alumno, ;cudl es
la probabilidad de que sea mujer y que haya
entregado la tarea?

A) 2%
B)%
C)%
D)%

81

8. Leonardo lanza una moneda en tanto que Juan

lanza un dado. ;Cudl es la probabilidad de
que en sus respectivos lanzamientos obtengan
exactamente un 4guila y un seis?

A)%
B)Gl
C)%
D) =

. En una feria un joven juega en las ruletas que

se muestran a continuacion.

Si compra un boleto y le dan un dardo para
cada ruleta, ;cudl es la probabilidad de que le
atine a un numero par y al color rojo?

A)%
B)%
0 >
D) 2
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Percepcién visual 3. Observe el plano:

\ {
1. Observe el siguiente plano: %.3\ \7

)
J
N

’\'\'\’\’\h/?
/
~ @

:Desde cudl de los puntos senalados es posible
tomar la siguiente fotografia?

¢Desde qué punto es posible tomar la
siguiente fotografia?

fp—
™ A) 1
- B) 2
C) 3
D) 4
A) 1
B) 2 4. ;A cudl figura tridimensional corresponden
C) 3 las siguientes vistas, frontal, inferior y lateral,
D) 4 respectivamente?
. Observe el siguiente plano: D:I:I:l H
A)
;Desde cudl de los puntos sefalados es posible B)
tomar la siguiente fotografia?
~,
C)
A) 1
B)

C) 3 D)
o) 4

86




Esracio Yy Forma

5. Las siguientes figuras representan las 7. ;Cudl esla vista de la figura, si se observa desde
vistas superior, inferior, frontal y lateral, arriba?
respectivamente, de un cuerpo tridimensional.

—]

;A qué figura corresponden?

A)

B)

®)

VU

D)
®)

6. Los planos que se muestran a continuacién
constituyen las vistas frontal, superior y
laterales de una figura tridimensional.

wi LY

Frontal ~ Superior Laterales

£
@
(=]
>
=]

A cudl de las siguientes corresponde?

A)

B)

®)

D)

87



GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

8. Una persona en un helicptero pasa por

encima del edificio que se muestra en la figura.

oooooao
On0rnan

;Cudl es la vista superior del edificio que la
persona observa?

A)

B)

SElEl

D)

. ;Cudl de las siguientes figuras corresponde
al edificio visto desde un helicoptero en el
momento en que estd volando arriba de é1?

A

|

\V;

A)

B)

=
—'

D)

88

10. Una persona se encuentra detrds de un

edificio frente al segmento CG, como se
muestra en la figura.

"’%- -'-':f:- [ D
A F E

Realiza dos movimientos paralelos al edificio;
primero hacia B y luego hasta la mitad del
segmento AB, quedando frente al edificio.
;Cudl es la vista que tiene después de realizar
estos dos desplazamientos?

G
A) \l
D C B
G
B)
B A
G

A F E
G
D)
E D



Esracio Yy Forma

11. Unapersonacamina por la calley se encuentra
con una escultura extrana. La observa desde
el punto 0 y para apreciarla mejor se desplaza
hacia el punto 1 y de ahi al punto 2.

Punto 0
—_

7N

Punto 1 Punto 2

T

:Cudl es la vista que tiene el observador desde
el punto 2?

A)

B)

-
®)
D) B

12. En la siguiente figura se muestra la posicién
inicial de un observador (A) y la vista del
plano que observa dela figura. Si el observador
se desplaza en linea recta como indican las
flechas de A a B y de B a C, alrededor del
objeto, scudl serd la nueva vista que tendrd
este observador del objeto?

89

B)

®)




GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Construccién de sélidos a partir de 14. Observe la plantlla que se muestra a

figuras geométricas planas continuacién.
13. La siguiente figura muestra la plantilla
con la que es posible armar una figura
tridimensional. /\/\/\/
Cudl de los siguientes  cuerpos
;Cudl es la figura que se puede armar con ella? tridimensionales se obtiene con ella?
A)
B)

Oﬁ

D)

90



Esracio Yy Forma

15. ;Cudl es el cuerpo tridimensional que se Percepcion de la posicién en el espacio
forma con la siguiente plantilla?

16. Observe la siguiente serie de figuras.

=2

2
4)

:Cudl es la figura que completa la serie?

7/

A)

®)

D)

O Q) <A

D)

91



GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

17. La siguiente figura gira 180° con respecto a 18. La figura gira 90° en el eje vertical y en el

los ejes horizontal y vertical como indican las eje horizontal alternadamente. ;Cudl de las

echas, ;qué figura continua en la serie? opciones representa la siguiente posicién de

flechas, ;qué fig t 1 ? ta la siguient d
la figura?

y ||E

L

C)

92



Esracio Yy Forma

19. Una persona estd frente a una estructura de  20. ;Qué posicién final representa la figura si se
metal como se muestra en la figura realiza una rotacién de 180° con respecto al
lado frontal?

90° )

Si dicha persona se rota 90° en sentido
contrario a las manecillas del reloj, ;cudl serd A)
la vista de la figura que tendrd esta persona

después del movimiento?

A)
\ B)

B)

®)
®)

D)
D)
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

21. ;Cudl es la posicién de la figura al aplicar una

rotacién de 90° sobre el eje AB?

B |A
A)

B
B) B
C) 2 A
D) A

o%}

Imagen de una figura que se refleja en
un espejo

22. Lasiguiente ﬁgura muestra una construccion
de cubos colocada frente a un espejo, el cual
esta situado al fondo.

7

;Cudl es la imagen de la construccién de
cubos que se refleja en el espejo?

D)




Esracio Yy Forma

23. Una persona observa un espejo que se 24. La siguiente figura muestra un dodecaedro
encuentra frente a un edificio y corresponde transparente, construido con varillas y
al plano y-z, como se observa en la figura. recargado en una base sobre una de sus caras.

z A é | Espejo I

[ ]
]
]
n
]
[]
[ ]
[]
am=

X
------ -yl P Base

Y 4°° Si un espejo se encuentra colocado de

manera paralela a dicha base con la parte que

¢Cudl de las figuras representa la imagen refleja hacia el cuerpo, ;cudl de las siguientes

observada a través del espejo? opciones muestra lo que se refleja en el espejo?

y
z A
B)
B)
>
y O
A
®)
D)
A y
D)
—>
y
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Imagen de un cuerpo o figuramodificada 27. Un marco de madera de forma cuadrada y

sin relieves se corta por las lineas punteadas

25. El cubo que se muestra en la figura 1 ha como lo indica la siguiente figura.

sufrido algunos cambios en sus vértices como
se muestra en la figura 2.

-

:Cudl es el nimero de caras de cada pedazo
de marco después de efectuar los cortes?

Figura 1 Figura 2 A) 2

B) 4

:Cudl es el niimero de caras que tiene el cubo C) 6
con los cambios efectuados? D) 8

A) 6
B) 9
C) 13
D) 15

*
*
*

los cortes?

A) 6
B) 7
C) 9
D) 10

28. Observe el siguiente hexdgono.

B C
D
A
26. En un cubo se realizaron cortes en cuatro

aristas, como se representa en la figura.

¢Cudl figura se observara, si se gira el hexdgono

gr 4 90° en el sentido de las manecillas del reloj y

a‘ se hace un doblez en las diagonales AC y BD?

A
;Cudl es el niimero de caras después de realizar ) @
B) 5

D)

=
i
G

96



Esracio Yy Forma

29. En una hoja de papel se perfora una forma 30. La siguiente figura corresponde a un trozo

irregular y se puntea por la diagonal, como se de cartulina y en ella se realiza un doblez
muestra en la figura. tomando como eje una recta que pase por los
puntos D y B, de tal manera que el tridngulo

A B DBC quede sobre el tridngulo ABD.

A
C D D
Si se dobla la hoja por la linea punteada de B
tal manera que A quede encima de D, ;qué
figura se obtiene? C

:Qué figura observard posteriormente?
A)
‘ | I A)
B)
B)
) A
®)
D) /
D)
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Imagen de un cuerpo o figura que
se compone de dos o mds cuerpos

geométricos y viceversa

31. ;Cudl es la opcién que presenta el conjunto
de cuerpos geométricos que conforma la

ﬁgura que se presenta a continuacion?

YRV 2 N

NERTT

//
C)%'%E

D’%m%@

98

32. La siguiente figura representa una fabrica.

En dicha construccién se observan

prismas  rectangulares, cilindros
completosy ___ conos truncados.

A) 2,2,2

B) 2, 3,0

C) 3,2,2

D) 3,3,0

. ¢Qué opcibn muestra los poliedros
que conforman el siguiente cuerpo?




Esracio Yy Forma

34. ;Cudl es la figura que completa la siguiente  35. La figura muestra la mitad de un cuerpo
imagen? simétrico con respecto a la linea punteada.
;Cudl es la figura que representa la otra mitad?

< //[::::::::;;;--&

\ I

»
N = 4 "
‘.-

SO
" ey @

D)
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

36. Observe la figura que se presenta a 38. Las siguientes figuras son cortes horizontales
continuacion. de un cuerpo a distintas alturas:

;Cudl de las opciones completa la figura? 8 8 %

¢A cudl de los siguientes cuerpos corresponde?

A)
B)

"
. @Y
)
) AR

37. Elije la figura que puede formarse con los
siguietes tres fragmentos.

EEES

QAW ¢
<\ ]
Q
3
Q
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Esracio Yy Forma

39. Seleccione la figura que se puede construir
utilizando los fragmentos presentados.

o I

A)

B)

C)

D)

101
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Cuadro de aclaraciones matematicas I

[a+]
£18 .= o
5| & Lo que se evalua por reactivo < Tema S
S| 38 = op
[~ =7 ) ~
1 | B | Resolver un problema que requiere o
2 | B | seleccionar la cantidad que satisface la 1 E‘;T;i:if:aon grdficay orden de 31
3 | B [ propiedad de orden
4|D Estimar el niimero de objetos que caben
5 1A en un espacio determinado 1 | Divisién de niimeros enteros 40
6 |D p
7 |B
8 | C |Identificar fracciones equivalentes 1 | Nimeros racionales 45
9 |C
10 | B | Resolver un problema que requiere la . .
11 | A |representacién de una cantidad en la 1 gifgﬁign y representacién de los 47
12 | A | recta numérica S
13 | B | Resolver un problema que requiere ) .
14 | D | seleccionar la cantidad fraccionaria que | 1 {’roE 1,e r(Iilacies )r’ rc;larcllcfnes de orden en 48
15 | A | satisface la propiedad de orden 05 NUMETos faclonaies
161D Sum restas de ndmer
17 | D | Resolver una suma o resta de fracciones | 1 |2\ > Y FEotas € UMETOS 51
18l racionales
19 | D o, e, e,
20| A Resolver una multiplicacién de 1 Multiplicacién y divisién de 53
211D fracciones ndmeros racionales
22 (D C ., ..,
23 | D | Resolver una divisién de fracciones 1 Multlp hcac1?n y divisién de 53
2 | ntmeros racionales
Resolver un problema que implican . ,
25| A . . Operaciones de los niimeros
utilizar distintas representaciones de 1 . 51
261 C |, racionales
ndimeros para encontrar un resultado
27 | B | Identificar la solucién gréfica de un ) i
) ) Operaciones de los nimeros
28 | A problema que requiere hacer operaciones racional 51
29 | D | con niimeros racionales aclonales
30 | C )
Resolver un problema que requiere del . .
31| C cileulo de porcentaies 1 | Razones, porcentajes y proporciones | 58
32| B |rrOdeP )
Resolver un problema que implica
33 | B | utilizar mds de dos operaciones 1 [ Razones, porcentajes y proporciones | 58

aritméticas
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ACLARACIONES DE LOS REACTIVOS POR ASIGNATURA

Cuadro de aclaraciones matematicas I

ol &
=8 ) g <
g 2 Lo que se evalua por reactivo <5 Tema £
17 = on
Q| O =) =
(a7 W=7 ) ~
Identificar el intervalo aproximado que
34 | B |resuelve un problema de estimacién de [ 1 | Razones, porcentajes y proporciones | 58
cantidades
Resolver un problema que implican utili-
35 | A | zar distintas representaciones de nimeros | 1 | Razones, porcentajes y proporciones | 58
para encontrar un resultado
36 | A Resolver un problema que requiere
obtener dos 0 mds razones a partir de la _ .
37 A o . o 1 | Razones, porcentajes y proporciones | 58
38D descripcién de relaciones o cardinalidades
de conjuntos
39 | D [ Resolver operaciones con proporciones
40 | A | generadas de forma recursiva, en una si-| 1 | Razones, porcentajes y proporciones | 58
41| A | tuacién real
42 | B |Resolver un problema que requiere Proporcionalidad y variacién
43 | C | calcular cantidades con base en una ra-| 1 | directamente e inversamente 60
44 | B | z6n determinada proporcional
Resolver un problema que implica calcular ) ) .,
451 B . P q, P Proporcionalidad y variacién
el tiempo que tardarfan diferentes ob- . .
46 | A |. i ) . 1 | directamente e inversamente 60
jetos o sujetos en realizar una accién de .
47| C . proporcional
manera conjunta
48 | B |Resolver un problema que implica Proporcionalidad y variacién
49 | B |el cdlculo de una variacién directa o| 1 | directamente e inversamente 60
50 | D | indirecta proporcional
511D . , ,
52| B Resolver un problema que requiere 1 Métodos para resolver la raiz 71
53| A calcular una rafz cuadrada exacta cuadrada
Identificar el intervalo aproximado que
54 | B ) ., ,
55| C resuelve un problema de estimacién de | 1 | Numeros reales 74
cantidades
56 | C | Resolver un problema que requiere con-
57 | C | vertir magnitudes decimales a una uni-| 1 | Ndmeros reales 74
58 | C | dad de medicidn distinta
Identificar la mejor opcién entre
91 B diferentes productos definidos por n ca- ,
60| B , . ) g 1 | Ntimeros reales 74
61 | C | racteristicas (por ejemplo tamafo y pre-

cio)
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Cuadro de aclaraciones matematicas I

o | &
Z |8 . < cvs
5 2 Lo que se evalua por reactivo < Tema gb
w
v |9 = =1
~ - ~
e lc Resolver un problema que implica
6| C utilizar més de dos operaciones 1 | Nimeros reales 74
aritméticas
64 | C [Identificar un niimero real que se Desigualdades, intervalos y
65 | B | encuentra en un intervalo definido por | 1 | propiedades de orden en los 77
66 | D | su limite inferior y superior ndimeros reales
67 | B | Resolver operaciones combinadas ) .
. . ., Operaciones y propiedades (de
68 | D | utilizando signos de agrupacién 1 , 79
. campo) de los ndmeros reales
69 | D | (paréntesis, corchetes y llaves)
70 | C | Resolver un problema que implica
71 | B | identificar la forma radical simplificada | 1 | Radicales, raices y potencias 83
72 | C | de un resultado
73| C .
Resolver un problema que exige . : .
74 | C . . Sucesiones, progresiones y series
relacionar los datos de dos sucesiones 1 ., , 96
75| D . ) ., aritméticas y geométricas
numéricas, en una situacién real
76 | B
Resolver un problema que requiere
identificar el enunciado que describe
77| A el crecimiento o decremento de dos 1 Sucesiones, progresiones y series 96
sucesiones numéricas a partir de la aritméticas y geométricas
relacién entre sus elementos (Serie
Fibonacci)
78 | D . . ., . ,
79| B Identificar el enunciado que corresponde ) Traduccién del lenguaje comin al 114
g0 | g [2una expresion algebraica o viceversa lenguaje matemadtico
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ACLARACIONES DE LOS REACTIVOS POR ASIGNATURA

Cuadro de aclaraciones matematicas II

ol g
B3 ; —g <
5| & Lo que se evalua por reactivo S Tema £
< 1) E \bD
& | - £
1 [ D | Identificar la expresién algebraica Ecuaciones lineales o de primer
2 | C | equivalente de una ecuacién de primer 1 [ grado con una incdgnita: conceptos, | 11
3 | A | grado con dos variables definiciones y proceso de resoluciéon
4B R/esolver inp r(.)blerna que m.c,luye Hna Ecuaciones literales lineales y despeje
5 | B [ férmula e implica la conversién de 1 , 32
. de férmulas
6 | B [unidades
7 | C Idf:ntlﬁcar la.pendlente y la ordc'e{lada al Graficas y ceros de las funciones
8 | D | origen a partir de la representacién de 1 I 47
1 ineales
9 | A |una funcién lineal
0l A Identificar la representacién algebraica
11 | p [ aue corresponde con una funcién lineal 1 Gréficas y ceros de las funciones 47
lc presentada mediante una tabla o una lineales
grafica
Resolver un problema que
13 | C | implica identificar la regla de ! Grificas y ceros de las funciones 47
14 | A | correspondencia de una funcién lineales
representada graficamente
15D Res?lver P roblema'que implica Modelacién matemdtica y
realizar cdlculos a partir de la . .
16 | C S . 1 | aplicaciones de las funcione y 53
7l c representacion grifica de la relacién ecuaciones lineales
fisica de dos variables
181D Resolver un sistema d ion
19 | B | 5O Ver uht sistema de ecuaciones 1 | Métodos de ecuaciones lineales 84
20 | A lineales
2| c Identificar la expresion algebraica que
representa el punto de interseccién entre Método grafico de resolucién de
22 | A ) . 2. ) 85
23 | D las funciones lineales de dos productos o sistemas de dos ecuaciones
servicios
2% | D Identificar la representacion algebraica
25| B de un sistema de 2 ecuaciones de la ) Problemas de aplicacién de los 104
%1 A forma ax+by=c, que corresponde con la sistemas de ecuaciones lineales
descripcién de una situacién
27 | C [ Calcular el valor de una o dos incégnitas L
Problemas de aplicacién de los
28 | A [ en un problema donde se presentan dos | 2 | . . . 104
. sistemas de ecuaciones lineales
29 | B | ecuaciones de la forma ax+by=c
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GUiA PRUEBA ENLACE MATEMATICAS

Cuadro de aclaraciones matematicas I1

o | E
Z |8 . s o
S 2 Lo que se evalua por reactivo 5 Tema R
17} = an
Qv |9 =) =
~ | ) ol
Resolver un problema que implica .. .
30 | A P 9 plica Aplicaciones de las ecuaciones
calcular el valor de x en una ecuacién .
31 A . 4 | cuadrdticas y de los modelos 173
cuadritica de la forma ax2+by+c=0 que .
32| C , , . cuadraticos
no estd explicita en el desarrollo
33 | C | Identificar la gréfica que satisface los ., .,
Lo ., Graficacién de una funcién
34 | C | valores numéricos de una ecuacién 4 . 189
L cuadratica
35 | A | cuadritica
Resolver un problema que implica
i ; i Graficacién de una funcién
36 | C | identificar la regla de correspondencia de | 4 189

una funcién representada graficamente

cuadritica
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ACLARACIONES DE LOS REACTIVOS POR ASIGNATURA

Cuadro de aclaraciones matematicas I11

o | &
2|8 . < ]
g 2 Lo que se evalua por reactivo = Tema g
3 = P
& | 5 &
1 | B | Resolver un problema que requiere e .
2 | B [laaplicacién del teorema de Tales 2 Medl.c i6n indirecta con tridngulos 101
. semejantes
3 | B | (proporciones)
4 |B : Tridngulos rectdngulos: medias
Resolver un problema que requiere la .
5 A ., . 2 | proporcionales y teorema de 117
aplicacién del teorema de Pitdgoras .,
6 |B Pitdgoras
7| A Determinar la cualidad numérica de
g | c|un Pohgong después de haber sufrido 3 | Poligonos 131
9 | D algin cambio (como trazos, cortes o
transformaciones geométricas)
10 [ B Calcular. e! area .de alguna cara de una Area de paralelogramos tridngulos y
1l c figura tridimensional, a partir de los 3 crapecios 173
valores de algunos de sus lados P
12 | C | Calcular el volumen de prismas o 3 Area de paralelogramos tridngulos y 173
13 | D | cilindros convexos trapecios
14l c Resolver un problema que requiere
15| B calcular el perimetro de una 3 Area y perimetro: poligonos 178
16l c composicién geométrica presentada regulares, circunferencia y circulo
graficamente
17 | A [ Resolver un problema que requiere Area v perfmetro: polizonos
18 | C | calcular el drea de una composicién 3 yPp ) ‘P g , 178
L . regulares, circunferencia y circulo
19 | B | geométrica presentada graficamente
Calcular el 4rea de alguna cara de una Area v perimetro: polizonos
20 | B | figura tridimensional, a partir de los 3 y petln - POTIBOnos 178
regulares, circunferencia y circulo
valores de algunos de sus lados
Calcular el volumen de prismas o Area y perimetro: poligonos
21| A . 4 . i , 178
cilindros convexos regulares, circunferencia y circulo
22 | B | Obtener el valor de una funcién Razones trisonométricas de
23 | B | trigonométrica de algin dngulo deuna | 4 [ gone 203
et LT : tridngulos especiales
24 | D | figura geométrica bidimensional
5| c Resolver un problema que implica
26 | C calcular ,e,l valor de uno de IOS, a.ngulos 4 | Aplicaciones de la trigonometria 219
271 D de un tridngulo recténgulo utilizando
una funcién trigonométrica inversa
281 € Resolver un problema que involucra el
29| C . . L 4 [ Aplicaciones de trigonometria 219
30 | D | Us° de funciones trigonométricas
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Cuadro de aclaraciones matematicas I11I

N . s «
S 2 Lo que se evalua por reactivo < Tema fb_:o
2| & 5 s
311 B Convertir cantidades decimales a
32D i ) ) 4 | Radianes 227
33 | p | expresiones sexagesimales o viceversa
Identificar una funcién trigonométrica
34 | B | bdsica representada en una grafica que Griéficas de las funciones
35 | A | muestra los puntos mds relevantes 4 | trigonométricas seno, coseno y 253
36 | A | del eje x (mdximos, minimos, ceros, tangente
asintotas)
371 A Calcular el valor de uno de los lados de
38 | c|un tridngulo no rectdngulo utilizando la | 4 | Ley de los senos 287
ley de senos
39 | B | Calcular el valor de uno de los 4ngulos
40 | A | de un tridngulo no rectdngulo utilizando | 4 | Ley de los senos 287
41 | B |laley de senos
Resolver problemas que implican
© | D calcu.lz,lr el valor de u}lo de los.lz.ldos de 4 | Ley de los senos )87
un tridngulo no rectdngulo utilizando la
ley de senos
Resolver problemas que implican
43 | B | calcular el valor de uno de los dngulos
44 | C | de un tridngulo no rectdngulo utilizando 4 | Ley delos senos 287
la ley de senos
45| B Calcular el valor de uno de los lados de
4 | B |un tridngulo no rectdngulo utilizando la | 4 | Ley de los cosenos 292
ley de cosenos
Resolver problemas que implican cal-
47 | C cgl,ar el valor de 1}no de los' l.ados de un 4 | Ley de los cosenos 292
48 | B | tridngulo no rectingulo utilizando la ley

de cosenos
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ACLARACIONES DE LOS REACTIVOS POR ASIGNATURA

Cuadro de aclaraciones matematicas IV

Reactivo

Respuesta

Lo que se evalua por reactivo

Unidad

Tema

Pagina

[a—y

W N

= >0

A partir de una representacion en el
plano cartesiano, las coordenadas de
una figura que es simétrica a una figura
geométrica bidimensional respecto a
uno de sus ejes

Sistemas de coordenadas
rectangulares o cartesianas

Determinar la posicién de un

sujeto después de haber ejecutado un
conjunto de movimientos en un espacio
tridimensional

Localizar puntos en un espacio
tridimensional

O 00 (S) WAVARIEEN

Identificar la gréfica de una relacién que
represente una funcién

Griéficas de funciones y ecuaciones

18

[a—y
(e)

@ [>0O>»| O»w

Identificar la representacién grafica de
una funcién lineal

Funcién polinomial

33

11
12

O w

Resolver un problema que requiere
identificar el enunciado que describe
el crecimiento o decremento de dos
sucesiones numéricas a partir de la
relacién entre sus elementos (funcién
lineal)

Funcién polinomial

33

13
14

Evaluar los resultados de operaciones
aritméticas bdsicas con f(x) como
distintos valores de x, utilizando la regla
de correspondencia de una funcién
cuadrdtica

Funcién polinomial

33

15
16

Identificar la representacion gréfica de
una funcién cuadrdtica

Funcién polinomial

33

17
18

o >

Resolver un problema que requiere
identificar la representacién algebraica
de dos sucesiones numéricas a partir de
la relacién entre sus elementos (funcién
cuadritica)

Funcién polinomial

33

19

Evaluar los resultados de operaciones
aritméticas bdsicas con f(x) como
distintos valores de x, utilizando la regla
de correspondencia de una funcién
algebraica

Funcién racional

50
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Cuadro de aclaraciones matematicas IV

o | &
2|y . ) o
S 2 Lo que se evalua por reactivo < Tema cS;o
5] [= R
2 |2 - =
20 | C | Identificar la distancia entre dos puntos
21 | C | indicados por sus coordenadas en el 2 | Distancia entre dos puntos del plano | 89
22 | C | plano cartesiano
2 | A Identificar la ecuacién de la recta
24 | A punto-pendiente a partir del valor de m 3 Griéfica y ecuacion cartesiana de la 104
e |y las coordenadas del punto p(x, y) en recta
una situacién real
26 | A .
271 A Calcular. la pendiente de una recta 3 | Angulos entre rectas 132
2 | D perpendicular a otra recta  (m1m2=-1)
29 | B Identificar la ecuacién de una
circunferencia a partir de las Ecuacién de la circunferencia con
30 [ A 4 ) 171
311 A coordenadas de su centro y el valor del cetro fuera del origen
radio
3| c Encontrar la ecuacién de una
circunferencia a partir de las Ecuacién de la circunferencia con
33 | A 4 ) 171
34 | D coordenadas de su centro y de uno de cetro fuera del origen
sus puntos
Resolver un problema que implica
35 | B | calcular la distancia del foco al vértice y , L. .
36 | B | obtener la ecuacién de la pardbola, dada 5 |Pardbola con vértice en el origen 206
la longitud del lado recto
37 | D | Identificar la grifica que representa a
38 | B | una pardbola a partir de las coordenadas | 5 | Pardbola con vértice fuera del origen | 214
39 | C [ de su vértice y su foco
Resolver un problema que implica
40 | D calcular la d1stan.c,1a del foco E,ll VETHEEY 1 5 | Parabola con vértice fuera del origen | 214
obtener la ecuacién de la pardbola, dada
la longitud del lado recto
4l c Identificar las coordenadas del centro y Dada la ecuacién de una elipse con
oD los vértices de una elipse a partir de su 6 | centro en el origen, obtener sus 259
ecuacion elementos y grifica
Identificar la gréfica que representa una
4| B elipse a partir de las coordenadas de su 6 Ecuacién de la elipse con centro en 254

centro, los extremos del eje mayor o
menor y su foco

el origen
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ACLARACIONES DE LOS REACTIVOS POR ASIGNATURA

Cuadro de aclaraciones matematicas IV

2l e . s «
§ a Lo que se evalua por reactivo he Tema go
3 (=) N
2 |2 - &
Resolver un problema que involucra
obtener la ecuacién de la elipse a partir Ecuacién de la elipse con centro en
44 | B ) ] ) 6 ) 254
de las longitudes del eje mayor, eje el origen
menor y las coordenadas del centro.
Identificar las coordenadas del centro y Dada la ecuacién de una elipse con
45 | A | los vértices de una elipse a partir de su 6 | centro fuera del origen, obtener sus | 261
ecuacion elementos y grifica
Identificar la gréfica que representa una
46 | A | elipse a partir de las coorc‘lenadas de su 6 | Elipse con centro fucra del origen 261
47 | C | centro, los extremos del eje mayor o
menor y su foco
Resolver un problema que involucra
48 | B | obtener la ecuacién de la elipse a partir ) .
. . . 6 | Elipse con centro fuera del origen 261
49 | C | de las longitudes del eje mayor, eje

menor y las coordenadas del centro
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Cuadro de aclaraciones estadistica

o | &
2|y . = cvs
5 2 Lo que se evalua por reactivo 3 Tema g
17} E \bD
2 |2 - =
LB Resolver problemas que requieren
2 |B identificar c.lz’ltos 1fnp licitos en una 2 | Exploracién de datos cualitativos 46
3 | A |representacion grifica de datos
estadisticos
4 | B IC{aelsCoull\; errl;lrrln[; tﬁilﬂ;a Ci::eﬁ?f 11111(? Antecedentes 2 para la exploracién
5 1A ) quep . . 3 | de datos cuantitativos: Medidas de 69
conjunto de n observaciones simples o .
6 | C : tendencia central
agrupadas en forma de tabla o grifica
. e Conceptos preliminares: Relacién
Resolver problemas que requieren inferir ) . ;o
7 |C . . funcional y relacién estadistica,
resultados o hacer predicciones a partir L 1 .
8 | C ., ] 4 | distribuciones bidimensionales, 155
de la representacién grafica de datos ] . .
9 |B L gréfico de dispersién y signo de
estadisticos .,
correlaciéon
Cuadro de aclaraciones probabilidad
]
R . 3= o
5 2 Lo que se evalua por reactivo - Tema £
17} E \OD
2 | - <
1 |B Resolver un problema que implica Asignacién de probabilidades:
identificar la probabilidad frecuencial de | 1 5 P . ’ 25
2 |D , enfoque frecuencial
uno o m4as eventos
Resolver un problema que implica Asionacion de probabilidades:
3 | B | identificar la probabilidad bajo el 1 5 cep ’ 32
, . , enfoque clésico
enfoque cldsico de uno o mds eventos
4 | D | Resolver un problema que requiere Ciélculo de probabilidades de sucesos
5 | A | determinar la probabilidad de eventos 2 | compuestos. Uso de la regla de la 81
6 | B | aleatorios utilizando la regla de la suma adicién de probabilidades
2| A Resolver un problema que requiere
determinar la probabilidad de eventos Regla de multiplicacién de
8 | A | aleatorios utilizando la regla del 2 | probabilidad 93
9 | al? eatorios utilizando la regla de probabilidades

producto
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ACLARACIONES DE LOS REACTIVOS POR ASIGNATURA

Cuadro de aclaraciones espacio y forma

o |
Z 18 .
g ;L Lo que se evalua por reactivo Tema
Q L
o
1 [ D |Identificar la posicién de un observador, cuando se
2 | D | presenta la vista panordmica que tendria desde otra | Percepcién visual
3 | C | perspectiva
4 | A ) . . .
Identificar una figura tridimensional a partir de su o
5 (B, . . Percepcién visual
6 lc vista frontal, superior y sus vistas laterales
7 | B [ Identificar algtn aspecto de un sélido, a partir de su
8 | D | representacién grifica y la posicidn relativa en la que | Percepcién visual
9 | A [ se ubica un observador
10 | B [ Identificar la vista que tendrd un observador
11 | D [ sobre un objeto después de haber realizado dos Percepcién visual
12 | D | desplazamientos alrededor de él
13 |C . . . . ., " .
4l A Identificar la imagen tridimensional que representa | Construccién de sélidos a partir
15 |p|un desarrollo plano de figuras geométricas planas
16 | A | Identificar la figura tridimensional que completa una ., . .,
. ., . . . Percepcién de la posicién en el
17 | A | serie de imdgenes sucesivas que giran sobre su eje .
. espacio
18 | A [ transversal y/o longitudinal
19 | B | Identificar una de las vistas de una figura . L
1. . , ) ) Percepcién de la posicién en el
20 | D | tridimensional después de sufrir un cambio por .
., espacio
21 | C | rotacién
22 1D . . .
23 | B Determinar la figura o forma que refleja un cuerpo | Reconocer la imagen de una figura
2% | A geométrico tridimensional en un espejo que se refleja en un espejo
25 | D | Determinar la cualidad numérica de un sélido Reconocer la imagen de un cuerpo
26 | D [ después de haber sufrido algtin cambio (como trazos, | o figura después de haber sufrido
27 | C | cortes o transformaciones geométricas) algin cambio
28 | C . . , Reconocer la imagen de un cuerpo
Identificar la figura que se obtiene después de a8 P
29 |C ) ; . . o figura después de haber sufrido
modificar una imagen bidimensional € '
30 | A alglin cambio
311 c Reconocer la imagen de un cuerpo
3| c Identificar el tipo de figuras geométricas que o figura que se compone de dos
33 | D conforman una composicién tridimensional 0 mas cuerpos geométricos y

viceversa
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Cuadro de aclaraciones espacio y forma

o | &
z |8 :
5 |2 Lo que se evalua por reactivo Tema
< 17}
] ]
[~ -4
. Reconocer la imagen de un cuerpo
34 | D | Identificar la figura rotada que completa una figura 5 P
. : o figura que se compone de dos
35 | C | tridimensional de la cual se presenta el lado de uno Iy ) e
: _ , 0 mds cuerpos geométricos
36 | B | de los ejes de simetria . pose Y
viceversa
. . . Reconocer la imagen de un cuerpo
37 | A | Identificar la figura tridimensional que se puede 5 p
. . o figura que se compone de dos
38 | C | construir con los fragmentos que conforman dicha ; L
0 mds cuerpos geométricos y
39 | A | figura

viceversa
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